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Lot Description

1
A sapphire and diamond three stone ring. Central oval cut sapphire of approx 6mm x 4.5mm is flanked by two old cut diamonds, each

around 4mm x 4.5mm. Unmarked gold. Shank is thinning.

2
A gold nugget pin. Nugget tested using XRF as 24ct gold, pin tests as 9ct gold. Length 56mm, 5.93g. Very good condition, pin straight

and unbent. Unknown if nugget is natural.

3
A Charles Horner plain silver bangle, Chester 1921, and a silver Charles Horner brooch set with a paste (imitating citrine), Chester

1912.

4 A silver Charles Horner shamrock brooch, Chester 1906.

5 An assortment of silver/925 jewellery and some white metal jewellery items.

6 18ct half eternity diamond ring, size K

7 18ct ruby and diamond half eternity ring, size H

8 18ct gold and six stone diamond ring, size K

9
Three rings. A 9ct gold and diamond ring with the 2 sets of three diamonds set in diagonal fashion, size K, a 9ct gold half eternity ring

size K, and a 9ct gold and silver blue and clear paste stone ring, size T.

10 A 9ct gold locket and chain. Hallmarks to back (rubbed). Length of locket 3cm inc bale. 7.6g.

11

A 9ct gold oval zodiac pendant with raised Virgo symbol and sapphire in star beneath. Stamped Albion. and 'ACC2' on reverse. London

hallmarks, 1959. Length 3cm. On 16" chain stamped 9ct. Please see the buyer's terms and conditions for purchasing diamonds and

coloured gemstones. If further detail on ...[more]

12

An 18ct and platinum emerald and diamond cluster ring. The principal diamond estimated at 0.36ct is surrounded by eight marquise

emeralds which in turn are surounded by eight marquise diamonds and eight round cut emeralds. Size P. Please see the buyer's terms

and conditions for purchasing diamonds a ...[more]

13

A shell cameo brooch depicting a lady in profile with 9ct rope twist surround. Marks on reverse for MK (J) Ltd, Birmingham1959. Length

44mm. Weight 12.64g. Please see the buyer's terms and conditions for purchasing diamonds and coloured gemstones. If further detail

on condition is required on any lo ...[more]

14

A gold shell cameo brooch depicting a lady looking over a fence to a house beyond. With rope twist surround. Stamped 9ct and tests as

such. Safety chain attached. Length approx 49mm. Weight 15.15g. Condition - gold mount in very good condition, cameo would benefit

from a clean as some marks on the s ...[more]



15

A large finely-carved shell cameo in 9ct gold filigree scroll surround which can be worn as a brooch or a pendant. Hallmarks for J.R.

Birmingham 1956. Length 67mm. Weight 20g. Please see the buyer's terms and conditions for purchasing diamonds and coloured

gemstones. If further detail on condition i ...[more]

16

A cased octagonal white gold, mother of pearl and ruby cufflinks, button and studs set, S J Rose & Son, 1956. Please see the buyer's

terms and conditions for purchasing diamonds and coloured gemstones. If further detail on condition is required on any lot(s) PLEASE

ASK FOR A CONDITION REPORT BEF ...[more]

17

Roger Taylor - Taylored of London sterling silver dog tag set. Hand-made hallmarked sterling silver tag and drumstick with numbered

disc made directly from one of Roger Taylor's cymbals, on 24 inch sterling silver chain. Each set is numbered, certified and hand signed

by Roger Taylor of Queen. Comes ...[more]

18

A pair of shell cameo earrings with rope twist surround. Stamped 9ct. Length 2cm. Weight 8.85g. Please see the buyer's terms and

conditions for purchasing diamonds and coloured gemstones. If further detail on condition is required on any lot(s) PLEASE ASK FOR A

CONDITION REPORT BEFORE BIDDING. The a ...[more]

19 A Victorian blue enamel locket set in unmarked yellow metal.. Locket 23mm in length exc bale. Weight 5.9g.

20 A collection of ten gem set rings, stamped 'silver' or 'sil'. Sizes G to P, but mostly size K.

21
A diamond crossover ring, set in unmarked yellow metal, tests as 18ct gold using XRF. Size Q. Estimated total diamond weight 0.20ct.

Weight 2.53g.

22 A diamond solitaire ring, stamped 18ct and Plat, size K. Diamond approx 0.36ct, Weight 2.88g.

23 A sapphire and old cut diamond five stone ring with scroll mount, size P. 3.5g.

24

An emerald and diamond bracelet with alternate links of diamonds and emeralds The 7 diamond links each comprise of two round

brilliant cut and ten marquise cut diamonds claw set in a tiered fashion. The 7 emerald links each comprise of twelve round brilliant cut

emeralds set in a tiered rhombus form ...[more]

25 An Art Nouveau brooch set with sapphires, semi faceted diamonds and seed pearl brooch. One diamond and three seed pearls missing.

26 An old cut diamond five stone ring with scroll shoulders, size Q. 3.2g.

27 A five stone old cut diamond ring stamped 18ct and plat, size P. 3.5g.

28

A range of silver jewellery items including a silver and marcasite necklace and earring set, two silver and marcasite rings, four silver

gem/cameo set rings (one with clipped shank), two pairs of silver earrings, a white metal tigers eye brooch, a silver shell brooch, a silver

brooch and a silver ca ...[more]

29 A collection of silver watch fob pendants / medals etc. Mostly dating from 1920s/ 1930s. Qty 14.

30 1880s pearl and gem set ring, set in 18ct gold. Size P. Weight 3.56g.

31 A five stone diamond ring stamped 18ct and plat. Size P. 2.7g.

32 A collection of costume and silver jewellery, beaded necklaces, trinket boxes etc



33
An 18ct gold ruby and diamond gypsy ring with scroll shoulders. Size P. Birmingham 1907 hallmarks. 3.5g. Good condition for age.

Some surface abrasions on shank. Stones all present and appear secure. No signs of thinning on the shank.

34
A gold and opal ring, stamped 9ct. Size O/P. Opal 9mm x 7mm and showing all colours of the spectrum - some surface abrasions on

opal.

35
A 22ct gold, sapphire and diamond ring, size R. Central sapphire of approx 4.2mm diameter is flanked by diamonds on each side. Total

diamond weight approx 0.24ct. Birmingham 1923 hallmarks. 6.7g,

36 A collection of ten gem set rings, stamped silver or 925. Sizes K to O.

37 Diamond earrings with screwbacks. Old cut diamonds approx 0.1ct each. Unmarked metal tests as 9ct gold.

38 A 9ct gold shell cameo ring, size H. 2.2g.

39
Two cultured pearl necklaces with 9ct gold clasps, a small diamond 18ct gold pendant on a 9ct gold chain, a turquoise pin stamped 9ct,

a 9ct gold mother of pearl bracelet, a single 9ct gold earring and a single emerald and diamond earring.

40
An assortment of jewellery and other items, including opal triplet earrings, beads and hardstone jewellery, paste, loose shell cameos etc

Some AF.

41

A collection of jewellery items, a malachite cabochon and a glass trinket box. Includes an 'Advance New Zealand' fob pendant stamped

9ct, a marcasite brooch, a rectangular jet mourning brooch with floral design, a further mourning brooch, possibly bog oak, a yellow

metal necklace, a Timex watch and ...[more]

42

A small 9ct gold hinged bangle set with eight purple gemstones, likely CZs, alternating square cut and checkerboard cut. Birmingham

hallmarks are visible on the inside of the bangle. Please see the buyer's terms and conditions for purchasing diamonds and coloured

gemstones. If further detail on cond ...[more]

43 A Charles Horner silver and enamel brooch, Chester 1918.

44

Six vintage brooches. Including four late Victorian hallmarked silver brooches, one with foliate design , two with 'Jessie' inscribed on

them and one with a bird (missing part of its tail). Also, a blue enamel white metal butterfly brooch (missing stones) and a silver WW1

Oxford and Bucks Light Infa ...[more]

45

A box of costume and silver jewellery. Includes a rolled gold bangle, a silver necklace with amethyst pendant, silver chain, cultured pearl

bracelet with a goldstone pendant, a cultured pearl and bead necklace, some Monet earrings, some new in packaging, an unformed

lapis lazuli and rose quartz, som ...[more]

46 A ruby and diamond cluster ring, set in 18ct yellow gold. Size O. 2.03g.

47

Two gem set rings. A cushion cut quartz of approx 15mm x 13mm claw set in fully hallmarked 9ct gold mount, size K/L. Quartz has

some wear on facet edges and some scratches on the table. Also a cabochon amethyst stone of approx 10mm x 8mm, set in unmarked

yellow metal - tests as 9ct gold, size L. Tot ...[more]

48 A hallmarked 9ct gold five stone garnet ring with scroll decoration, size O. 3.2g.

49 An '18ct and plat' four stone diamond ring, size N. 2.1g.



50 A sapphire and diamond five stone ring, size J. Weight 2.05g. Shank thinning, diamonds mismatched.

51 A ruby and pearl ring in an 18ct gold scroll setting, size I. Weight 5.4g. Signs of resizing/ repair to shank.

52 A garnet and seed pearl ring with scroll shoulders, size O. Unmarked yellow metal, tests as 9ct gold. Shank showing signs of repair.

53 Five stone old cut diamond ring in unmarked yellow metal scroll mount, size I. Estimated diamond weight approx 0.3ct. Weight 2.8g.

54
Jonathan Adler, Brass Hand Ring Holder, designer item, ring holder to be shaped as a hand, boxed. Impressed to base with Jonathan

Adler sticker. Made in India. Height 15cm. Sealed in box. Photos are of identical piece.

55 Mixed box of beads and gemstones

56 Jewellery box containing a quantity of costume jewellery.

57 Two inlaid wooden boxes and a large quantity of costume jewellery, bead necklaces, brooches etc, some AF.

58
A collection of costume jewellery, including some vintage paste jewellery, bead necklaces etc, some AF. And a boxed Ronson white

metal lighter.

59
A box of jewellery, including several cultured pearls necklaces which are generally in good condition. Also some beaded and paste

jewellery, some AF.

60

A small 18ct gold 15 jewel Longines pocket watch with white enamel dial, Arabic numeral hour markers and outer minute track. London

import hallmarks to inner case for A.B. (Waltham), Serial No. 4907441, Gift inscription to owner on inner case, dated 1937. Case

diameter 28mm. Weight 23g. Watch is wi ...[more]

61 Square face 9ct gold ladies wristwatch and bracelet. Total weight 23.15g. AF.

62 Ladies half hunter style 9ct gold wristwatch. Total weight 26.14g. AF.

63 Ladies 9ct gold wristwatch and spring bracelet. Total weight 19.88g. AF.

64 Ladies 9ct gold wristwatch with rolled gold bracelet. Total weight 21.35g.

65 Majex 9ct gold ladies wristwatch with sprung bracelet. Total weight 13.47g. AF.

66 Revue 9ct gold ladies wristwatch with sprung stainless steel backed bracelet. Total weight 19.14g. AF.

67 YM 9ct gold ladies wristwatch and bracelet with rectangular face. Total weight 14.58g. AF.

68 Gents Gucci 5200M quartz watch. Excellent condition, Unworn original leather strap and buckle. Dims 35mm. In working order.

69 Gents Seiko 5 automatic watch. Black dial with day/date display. Case 35mm. In working order at time of cataloguing.

70 Gents Seiko 5 automatic watch. Grey dial with day/date display. Case 35mm. In working order at time of cataloguing.



71 Gents circa 1960s Swiss Emperor automatic watch, 25J movement, on expanding bracelet. Watch working at time of cataloguing.

72 Ladies Mortima gold plated pendant watch circa 1970s on chain. Manual wind. Watch working at time of cataloguing.

73 Two watches - a Seiko quartz watch and a Lusina watch

74

A small silver key wind Baume Geneve pocket watch with white enamel dial, Arabic numeral hour markers and outer minute track. Glass

missing. Stamped 'Fine Silver' and '79240' to interior. Case diameter 39mm. Key present, watch untested. Sold together with a silver

Albert chain, with lion passant sta ...[more]

75
An Ingersoll Ltd London Triumph Wristwatch on a brown leather strap. Gold coloured dial and hands, with Arabic numerals. Case

diameter 32cm. Watch is ticking. Strap is very worn.

76
Tudor Hydronaut Prince Date 'Tiger' automatic watch. Model No. 89190, Serial No. 743052. Case diameter 40mm. As new condition

with Service case. Watch working at time of cataloguing.

77
Alfred Dunhill Curved Tank Watch. Stainless steel case and grey dial with Arabic numeral hour markers. Swiss Manual Wind Movement,

Original Strap & Buckle, Dims Lug to Lug 42mm, Width 26mm. Watch working at time of cataloguing.

78
New, unworn ladies Longines Dolce Vita Tank watch. Blue dial, blue strap and quartz movement. Complete with box cards and

instructions. RRP £1400. Watch working at time of cataloguing.

79
Gents Longines Flagship Quartz, BiMetal, Stainless Steel & Gold Plate. Unworn Condition, Still Has Stickers, with Box. Watch working

at time of cataloguing.

80
Breitling Chronomatic Gents Watch. Model No.A1436002/G658, Serial No. 2452832. Full Set with original Box, Instructions, Warranty

Book, Inner & Outer Boxes. Case diameter 50mm.

81 Automatic Seiko 5 Sports 'Orange Monster' 100M Water Resistant, 44mm, with Box & Warranty Card, Year 2020

82
2008 Beijing Olympics Omega Speedmaster Chronograph. 39mm with full Set of Box, Papers, Warranty Cards etc. Watch working at

time of cataloguing.

83 As New Hamilton Khaki Navy Sub Automatic Divers Watch, 42mm, s/s Watch and Rubber Strap. Complete with Box & Instructions.

84
Circa 1960s Westclox manual wind watch, Made in Scotland, Gold tone case and leather strap. Watch in working order at time of

cataloguing.

85
Rolex, 1988 Oyster Perpetual Datejust with diamond set blue dial, model 16013, with steel jubilee bracelet. In working order, no box or

papers.

86

Omega Seamaster Professional - Planet Ocean Co Axial Master Chronometer 600m. Steel & rose gold, ceramic bezel. Full set with box

and papers. Please see the buyer's terms and conditions for purchasing diamonds and coloured gemstones. If further detail on condition

is required on any lot(s) PLEAS ...[more]

87 Gents Longines Quartz Tank Watch. Watch working at time of cataloguing.



88
Rado Captain Cook Hyperchrome 37mm, Swiss Automatic Movement, Hyperchrome Bezel. As New Condition, Spare links, Boxed.

Watch in working order at time of cataloguing.

89 A quantity of watches and watch parts. All untested.

90 Gents Watches to include Citron, Accurist, Olma, Wrist Watches. Boxed Rotary wrist watch and an unmarked Pocket Watch 5 in total.

91
Tissot Stylist - gold plated case with champagne dial and baton hour markers, calibre 2141, No. 16984942. Inscribed on inner case

'Lunette Plaque Or G 20 Microns Fond Acier Inoxydanle'. Black leather strap. Condition: Light scratching on case, scratches on crystal,

92
A Tissot stylist gold plated mechanical wristwatch. Oval champage dial with baton hour markers and date display at o'clock. Black

leather strap. Watch working at time of cataloguing.

93

Citizen Eco Drive - WR 100 wristwatch. Black dial with hour baton markers and date display. Japan movement. Stainless steel strap

with four additional spare link. Case diameter 40mm. Boxed. Condition - some of gold tone on strap has worn away. Bracelet in need of

a clean. Scratches to bezel and case ...[more]

94

Citizen Eco Drive Titanium - E101-S125774 wristwatch. Black dial with Arabic numeral hands/ baron markers. Day/ date display.

Sapphire crystal. Titanium case and strap with three additional links. WR10 Bar. Japan movement. Boxed. Watch in excellent condition,

appears unworn. In working order at time ...[more]

95
A 1960s Sellita 25 jewel automatic gents wristwatch. Gold plated case, silvered dial with Arabic/ arrow hour markers. Incabloc

'unbreakable mainspring', anti-magnetic. Case diameter 33mm. Watch working at time of cataloguing

96
A H. Samuel 9ct gold gents wristwatch. Gold toned dial with baton hour markers and date display. Inscription on case back to previous

owner. Quartz movement. Case diameter 33mm. Black leather strap. Watch untested.

97
A 1960s Roamer Stingray Roto 44 Date manual gents wristwatch. Gold plated case with gold toned dial, baton hour markers and date

display. Case diameter 33mm approx. Watch winding and ticking at time of cataloguing.

98
4 Accurist watches. Includes: a 1960s 1407 21 jewel manual gold plated watch, a 1970s 21 jewel manual chrome plated watch. The

above are working at the time of cataloguing. Also two Accurist quartz watches (both untested).

99
A small collection of Seiko and Sekonda watches - Qty 9. The quartz watches are untested. The rest are in working order at the time of

cataloguing.

100 Four Avia watches. Includes an Avia tank watch (boxed), an Avia Matic 17 jewel watch, a gents quartz watch and a ladies quartz watch.

101 A collection of Casio and Citizen watches - Qty 9

102
A 1950s Accurist 9ct gold gents manual wristwatch. Off-white dial with gold Arabic numerals and sub seconds dial. Case diameter

approx 31mm. Watch is winding and ticking. Missing half the strap.

103
A 1950s Precimax 17 jewels gents manual wristwatch. Gold plated case with Arabic/ baton hour markers and sub seconds display.

Marked 7158 to reverse of case. Case diameter approx 33mm. Brown leather strap. Watch is winding and ticking.

104
A 9ct gold Avia cushion case gents manual wristwatch. Silvered dial with Arabic numerals, sub seconds dial. 15 jewels. Hallmarks to

inner case. No strap. Watch not working. Case width 29mm approx. Gross weight 15.1g.



105 10 watches - includes watches by Arta, Ingersoll, Fero Feldman, Bulova, Excalibur, Swiss Emperor, Fermac, Festina, and Fishbone.

106 A collection of watches by Limit and Lorus - Qty 10.

107
Two 1960s Oris Watches. An Oris 17 jewel manual gold plated watch, with a silvered dial, Arabic numerals and a date display. And an

Oris Super 17 jewel manual watch. Both watches winding and ticking at time of cataloguing.

108 Two Swatch watches. A Swatch Irony quartz watch and a Swatch quartz watch with missing back. Both untested.

109 A 1970s Seiko 1 jewel automatic gold plated watch with gold toned dial, baton hour markers and day/ date display.

110
Two quartz Pulsar Watches - A 1980s Pulsar Alarm with white dial and stainless case, Model No. Y960-6012, Serial No. 550573, and a

1990s Pulsar watch with a black dial, gold plated case Model No V532-A00, Serial No.320165 Both untested

111 A range of watches - Orient, Pierre Cardin, Ronica, Ross, Sandoz, Tommy Hilfiger, Uno, West End, Zeon etc. Qty 12.

112
A Pilot 17 jewel gold plated manual watch, circa 1950s. Champagne dial with gold toned arrow/ Arabic numerals markers, sub seconds

dial and bi-coloured leather strap. Watch is ticking.

113
Four Rotary Watches. Includes a quartz Rotary Tank gold plated watch, a quartz Rotary gold plated watch, a 21 jewel automatic watch

with stainless steel case and a boxed manual dress watch.

114
A 1960s Services manual watch with black dial, date display, baton hour markers and chrome plated case. Watch is ticking. Condition -

scratches to crystal and some signs of wear on bezel

115 A 1960s Shield 17 jewel manual date watch with gold plated case, silver dial and baton hour markers Watch is winding and ticking.

116

Three Watches. A 1978 manual Timex chrome plated watch with white dial, Arabic numeral markers and stainless steel bracelet. A

1920s Timex quartz watch with plastic case, Arabic numerals and date display. And a 1970s Trafalgar Instatime Jump Hour manual

watch with chrome plated case. Watches unteste ...[more]

117
A Tissot Seastar watch with quartz movement. Square dial with dot hour markers, date display and stainless steel case and bracelet.

Watch is untested.

118
Eight vintage watches by makers including a ticking 15 jewel Omega watch stamped 2326, Avia, Seiko etc. Also a small silver ladies

pocket watch with white enamel dial, Arabic numerals and 1914 hallmarks.

119

Citizen Eco Drive Stiletto GB20-S013569 wristwatch. Stainless steel case with rectangular black dial, gold toned Roman numeral/ baton

markers and sapphire crystal. Japan movement. Watch untested. Signs of wear. Case width 28mm. Boxed with four additional strap

links

120

Citizen Eco Drive Royal Air Force Red Arrows. B612-5069149. Dark grey dial with triple subsidiary dials and date window at 3 o'clock,

tachymeter to outer. Stainless steel flexible strap with additional links. Japan movement. Case diameter 42mm. Very good condition with

only very light signs of wear ...[more]

121

Frederique Constant Geneve automatic gents wristwatch. Silver dial with gold coloured and luminescent hour markers and hands, and

date display. FC 303X5TB2/3 No. 3786986. Case diameter 40mm. Brown leather strap. Watch working at time of cataloguing. Watch

appears unworn.



122

Tissot gents wristwatch 1853 T085410a. White dial with Roman numeral hour markers and outer minute track. Stainless steel and gold

toned case and strap with three additional links. Sapphire crystal, water resistant to 30M, Boxed. In excellent condition, appears unworn.

Watch in working order at time ...[more]

123

Citizen Eco Drive wristwatch, wr100 B690-S077630. Stainless steel case, cream dial with Arabic numerals, date display and sub

seconds dial with red hand. Canvas on leather strap marked 'Citizen 22 Thailand'. No. 002050130. Japan movement. Boxed. Excellent

condition. Watch working at time of catalogu ...[more]

124

A Citizen Eco Drive WR 100, E101-S064783 wristwatch. Black dial with luminous hour markers - Arabic numerals at 3,6,9, and 12 and

baton markers to the rest. 24 hour numerals in outer minute track. Day/ date display. Case diameter 42mm approx. Reinforced fabric

strap. Scratch on crystal, otherwise in ...[more]

125
A Citizen Eco Drive wr300 E168-S115060 wristwatch. Titanium case with black dial, luminous hands, Arabic numerals and date display.

Japan movement. Case diameter 39mm. Reinforced black fabric strap. Boxed. Watch wotking at time of cataloguing.

126 7 Ex Shop Stock Ladies Wrist Watches to include 1 Sekonda, 3 Royal London and 3 Rotary. They all come with their original boxes.

127
9 Ex Shop Stock Gents Watches to include: 1 Avia, 1 Fenchurch, 1 Royal London, 2 Kenneth Cole, 2 Sekonda, 1 Imara Keeva and 1

Royal London Pocket Watch. They all come with their original boxes.

128

Collection of 22 watches mostly gents (some ladies) to include; Bentima Star 17 Jewels Swiss Made 9ct gold ladies watch, Sekonda

100 Metres model 3953 Stainless Steel, Ferrari Quartz stainless steel, Accurist, Ravel Quartz T1238 Stainless Steel, Maxum X5205M2

Australian Owned Fashion with Function S ...[more]

129

Rolex - an octagonal 9ct gold Rolex watch, circa 1940. 15 rubies, Arabic numerals, subsidiary dial, outer minute track and fabric strap.

Hallmarks to inner case and marked No. '25632 43'. Inscribed on back. Watch is ticking. Please see the buyer's terms and conditions for

purchasing diamonds and col ...[more]

130 A Gucci ladies wristwatch with black dial and stainless steel Gucci bracelet, af.

131 Ladies Walker & Hall 9ct gold watch on plated strap. Sheffield hallmarks.

132 Eleven watches, ten with mechanical movements, one with quartz movement. All untested.

133
A gents Casio Wave Ceptor Tough Solar quartz watch. Blue dial with Arabic numerals. Model No. 3353. Boxed and papers. Watch

untested.

134 Ten quartz watches, untested. Includes several fakes.

135 Twenty watch heads - untested

136 Nine digital watches - untested.

137 10 ladies watches - untested.

138 10 quartz watches and three pocket watches - untested

139 10 mainly vintage ladies watches - untested.



140 10 ladies watches - untested.

141 10 Gents Quartz watch heads - untested.

142 25 watches - mainly quartz - untested

143
Poljot International Hand-wound Chronograph Tonneau Watch, Lug to Lug 49mm, width 35mm, exhibition back. With Box. In working

order.

144 Gents Citizen Eco Drive watch (powered by light). Stainless steel case, grey dial and . Watch in working order at time of cataloguing.

145
A military style/ trench WW1 watch signed Chancellor Dublin. Monogrammed and dated on reverse 25-5-16. Watch is winding and

ticking.

146
Three pocket watches. A ladies silver pocket watch, stamped 935, 41419 (untested). A silver key wind pocket watch stamped 'DF Co,

18313, sterling silver' (untested). And a Smiths Empire pocket watch (not working/ missing hands).

147
A ladies 18ct gold pocket watch. Gold dial with Roman numeral markers, case diameter 37mm. Stamped K18 in interior, no. 67705. Key

wind (key not present). Condition: Watch untested - scratches to crystal, would benefit from a clean. 44.5g.

148
A gold plated Waltham full hunter pocket watch. White enamel dial with Roman Numeral hour markers and sub seconds dial. Case

diameter 50mm. Watch is winding and ticking.

149
An 18ct open face key wind pocket watch by Hunter London. Stamped 18k and 750 to interior of case. White enamel dial with Roman

numeral hour markers and sub seconds dial. Case diameter 41mm. Weight. Watch untested see photo to see condition.

150
A Thomas Russell and Son full hunter silver pocket watch. Case diameter 50mm. Watch is not working. London import hallmarks. No.

2010482.

151
Gunmetal half hunter chronograph pocket watch, movement marked 'The Ascot Patent 20th June 1887'. Stamped No. 50565. Case

diameter 50mm. Watch is winding and ticking.

152
Ladies 18k Diamond and Enamel Fob Watch. Stunning Ladies 18k Gold, Diamond & Enamel Fob Watch. Anchor Straight Line 15j

Movement, case Marked Chatelain Perret Locle. Total Weight 31.5 grams, Case 33mm.

153 Circa 1900 ladies 9k gold faced fob watch. In working order at time of cataloguing. Total weight 28gm

154
Gents 18k key wind gold dress pocket watch, circa 1900. Gold dial with Roman numeral hour markers. Working order at time of

cataloguing. Dims 46mm

155
Circa 1930's 9ct Gold Thomas Russell & Sons, Liverpool, pocket watch, possible military inscription inside case back. Swiss signed

movement. In working order at time of cataloguing. Dims 48mm, total weight 83g.

156 Circa 1910 Omega manual wind pocket watch, nickel case. Dims 52mm. Watch working at time of cataloguing.

157 Circa 1940s Omega manual wind pocket watch, stainless steel case. Dims 48mm. Watch working at time of cataloguing.

158 Leonidas Military issued Pocket Watch. Steel case GSTP with Broad Arrow on case back. Not working



159
A collection of jewellery items, either hallmarked or stamped silver / 925. Includes an adjustable bangle, brooches, an octagonal locket,

a fob pendant and a broken chain. Weight 60g.

160 Six silver salts, four with blue glass linings and a small silver spoon. Total silver weight 287g. Total gross weight 385g.

161
A Four Piece Silver Tea Service - Hallmarked Sheffield 1927 by William Hutton & Sons. Made as a reproduction of a 1795 set. The

silver coffee pourer (Hallmarked Birmingham 1908) is not part of the set. Total weight approximately 1.9kg

162 A pair of George III Irish Serving Spoons with Dublin hallmarks for William Ward, 1811. Length approx 24cm, weight 165g.

163

A silver compact and silver vesta case. Silver compact with engine turned decoration and monogram to front. No mirror. Interior

hallmarks for Inman Manufacturing Co, Birmingham 1945. Dimensions 74mm x 68mm. Silver vesta case by Henry Williamson Ltd.

Birmingham. Large dent in monogrammed side. 50mm ...[more]

164
Early 20th Century hallmarked silver Common Prayer book hinged cover case with Cherub group decoration, hallmarked for Henry

Matthews, Birmingham. Weight approx. 125g.

165 Hallmarked silver Holy Bible cover with cherub decoration, hallmarked for London, 1905 with WG makers mark.

166
A 1922 Silver Hallmarked Cigar Box with wooden inlay and leather like underlay. Initialed W.G.R to lid. A few minor dents but generally

in good condition.

167

A selection of silver and white metal items. Includes a pair of hallmarked four piece toast racks by Mappin & Webb, Sheffield, 1959

(102g). Also, a twin handled dish with dented side and weighted base, stamped 925 (101g), and a white metal sugar bowl, cream jug

and spoons.

168 Collection of silver items to include vesta case, sovereign holder, pair of pickle forks. ingot, range of jewellery etc.

169

Set of eight hallmarked silver Warwick spoons with the top of each spoon featuring the Warwickshire bear stood above the word ‘

WARWICK ‘, each spoon hallmarked for Birmingham with Langstone Silver Works (Bernard Instone) makers mark, 1960-1961. Plus,

further Warwick spoon with slightly differing de ...[more]

170
A Victorian silver card case. Front embossed with a pastoral scene. Green fabric lined interior with pencil. Hallmarks for Henry

Matthews, Birmingham 1899. Dimensions approx 10.5 x 8.5cm. 114g.

171 A Silver Pepper Shaker Hallmarked and Inscribed -The Addington Golf Club To Those Who Carmel & John Succumbed.

172 Set of Six Silver Gilt Enameled Spoons, hallmarked Turner & Simpson. In a blue presentation box.

173
A pair of mid 18th Century English style silver candlesticks with detachable sconces. By Fordham & Faulkner with 1905 Sheffield

hallmarks. Loaded. Damage to underside of base - see photos. Height 24.5cm. Gross weight 1288g.

174 A Victorian repousse silver tankard by H & S, Edinburgh, 1873. 9cm high. Inscribed on base 'Hamilton, Crichton & Co. 41 George St.'

175
Silver heart shaped pin tray with marks for T Beardsmore, Birmigham 1900, and a pair of plain silver napkin rings by William

Dunningham & Co Edinburgh, 1946.

176 A range of silver plate/ white metal items: punch bowl on wooden stand, ornate coffee pot, teapot etc



177
A hallmarked silver twin handled trophy cup. Inscribed 'No 6 Sector H.G.C.S.D Battle Platoon Competition Challenge Cup'. Height

approx 21.5cm. 738g. Trophy somewhat misshapen and tarnished.

178 Set of 6 English sterling silver shot (liquor) glass holders with glasses. Hallmarked Sheffield 1909 by Akin Brothers.

179 A Chinese silver basket with floral pierced decoration. Diameter 22.2cm. 321g.

180

A Chinese export silver tea caddy in a quatrefoil form with lid, decorated with repousse scenes of figures and creatures on of the four

sides of the body and with geometric decoration and Chinese characters on the shoulder and lid. Unidentified maker's marks in Chinese

characters on underside. Tests ...[more]

181

JZ Barraclough & Sons, late 19th Century Mother of Pearl & Silver 18 setting, 36 piece fruit set knife and fork canteen, each piece

hallmarked for JZ Barraclough & Sons, Sheffield, 1894. Three tiers with twelve pieces per tier. Oak wooden casing with inlaid mark for

Z. Barraclough & ...[more]

181a
24 fish knives and forks. The twelve knives with hallmarked silver handles and silver plated blades by Aaron Hadfield & Sons. The 12

forks of very similar pattern but by different maker and with silver plated handle and blades.

182 A German continental silver coffee pot decorated in an ornate style. Stamped 800 to base.

183

Range of mostly white metal objects. Includes a William IV (1835) toothbrush holder with hallmarked silver lid, a pewter tankard marked

HMS Miner III, a vesta case, four apostle spoons, a pencil, a fruit knife with mother of pearl handle, a souvenir spoon and handle of an

early 20th Century Ever Rea ...[more]

184
Box of Assorted Silver Plate to include Two Teapots, one coffee pot, four milk jugs, one sugar bowl, two Mappin & Webb gravy boats

plus a dressing table set to include one mirror and two brushes.

185 Two pocket knives and a silver fruit knife with a mother of pearl handle.

186 Set of silver plate lobster picks with cracker in a Harrods presentation case. Qty 9.

187

A small collection of badges, medals, buttons etc. Includes: Austin Motor Company winged steering wheel advertising pin badge, silver

Darts medal badge, King George V and Queen Mary Silver Jubilee medal, Birmingham Centeneary Celebration badge, Scottish Rally

Coronation badge, Goody Two Shoes pantom ...[more]

188
Ottoman metal-thread embroidered leather wallet. The rectangular wallet with gilt clasp is embroidered with white metal thread in a

leaves and flowers pattern. The cusped flap lifts to reveal the inscription 'Constantinople 1766'. Green silk lining. 17.5cm x 10cm approx.

189 British coins in mixed condition with crown 1890, double florin 1889 and a selection of commemorative crowns.

190 Small range of British coins in mixed condition with crowns 1889, 1935, penny 1807, £2 (2) and a range of commemorative crowns (7).

191 Miscellaneous collection of 20th Century Coins and Banknotes.

192
Collection of modern British coins with £5 uncirculated on Royal Mint card (2), ranges of £5, £2, 50p, shillings, pennies etc, in mixed

condition.

193 20th Century Brass Lantern Clock dial inscribed Edward East 36cm.



194 Black slate and Marble Mantle Clock. Comes with pendulum and key. Has some minor damage to case which has been repaired.

195
Victorian ‘ British Made ‘ wall clock, cream dial with Roman Numerals, signed British Made to lower dial. Single fusee movement with

mahogany case. Face diameter 30cm, overall diameter 40cm. With key.

196 19th century French wall clock, marked on movement 'Japy Freres, exposition 1855, Grande Med D'Honneur'. Diameter approx 31cm.

197
A pair of chinoiserie mantel clocks by Swinden & Sons. Both in need of repair - would make an interesting restoration project! Buren

movements 85276 and 86809. One missing back.

198
A large Art Deco style Mantel Clock by Dimra in a rosewood case. Small patch on case where veneer has come away - see pictures.

Clock untested. Length 34cm.

199 Garrard & Co, 20th Century brass carriage clock by Garrad & Co, London W1. Four glass panels with folding handle. Height 11.5cm.

200
Victorian brass carriage clock, four bevelled glass panels, unnamed face with Roman numerals. Back plate marked with F F initials.

Height 12.5cm.

201

A small group of vintage wines, champagnes and whiskeys including Talisker 'The only single malt scotch whisky from the Isle of Skye',

1989 Brut Imperial Centenary Celebration, 1998 Champagne Nicolas Feuillate, 1988 Côte Du Rhône Villages, 1984 Beaujolais Villages,

Port Fine Old Ruby (corked), Tia M ...[more]

202

A wide range of miniature liquors and whiskys including Jack Daniels, Glenfiddich Pure Malt, Glenmorangie, Balbair Linkwood,

Longmorn-Glenlivet, Martell Cognac, Pere Magloire Fine Calvados, Grand Armangnac, Cripple Cock, Drambuie, Disaranno, Smirnoff,

Gordon's Gin, Southern Comfort, Cointreau, Colum ...[more]

203 No Lot

204 Warwick Castle Listrac-Médoc 1985 75cl red wine. Appellation Listrac-Médoc Controlée, bottled at the property by Ulysee Cazabonne.

205

Enamel boudoir labels, collection of boudoir enamel labels to include set of four T. Goode & Co Crown Staffordshire boudoir enamels

with Bath Salts, Ponds Extract, Angostura & Orange Bitters. Plus, enamel decanter label for Port (cracked) and Whisky by Crown

Staffordshire. Plus, a hallmarked ...[more]

206 Guinness, vintage Guinness pen knife / bottle opener with fold out twin tool action and hoop to be attached to keys. Length 5cm.

207 Guinness Cast Metal Guinness St. James's Gate Brewery Dublin Street Sign, 38cm in length.

208
Beer is Best advertising sign, featuring an old man in bed with a scantily clad blonde lady, the man prefers his beer. ‘ Beer is Best ‘

caption to top. Signed lower right, under glass frame.

209

Dunhill London, early 20th Century small gold mounted cigarette holder, contained within a leather sleeve. Three pieces that attach.

Holder top engraved for From, T.R.W & D. M. W 26.7.22. Case internally marked for Dunhill London Made in England Red. No. 594269.

Length when built 14.5cm.

210

Collection of Petrol lighters. 4x Earth Star lighters, in a gift presentation box, all unopened in protective plastic sleeves. A Don Marco

International lighter with artwork of the inside of a Mercedes F1 car. A 60th Anniversary Zippo lighter with Zippo box. Plus a Zippo lighter

stand and Zippo ligh ...[more]



211

A range of 5 attractively framed cigarette card sets / part sets with Ogden's Poultry 1st (25 cards) & 2nd (25 cards) sets in one frame

showing all 50, Player Poultry set of 50 and Modern Naval Craft set of 50, Cope Dickens Gallery reproduction set of 50 and Player Dogs

part set of 10 cards.

212 British Armed Forces Bank Notes: Three One Pound and One Five Pound note set in a frame.

213
4x Gold banknotes, most sealed in packets with certificate of authenticity declaring 99.9% 24 carat gold, but untested and not

guaranteed. Also 1x set of gold playing cards, these do not have any COA or proof.

214
Collection of FDC’s in 12 half binders with Jersey, Guernsey, Alderney c1996-c2010, IOM c1996-2006, also IOM UM special edition

packs x8.

215

25 x Harry Potter foreign language books (China, Thailand, Japan and South Korea) Includes: 5 x Thai books, two paperback, three

hardback still in sealed packaging. 2 x Korean in hardback (Prisoner of Azkaban, Goblet of Fire) 6 x Traditional Chinese, all paperback.

7 x Simplified Chinese, 5 hardback ...[more]

216

Harry Potter foreign language books, French, Spanish, Hebrew, Egyptian, Portuguese and Dutch. Includes: 7 x Hebrew books, (3

hardback, 4 paperback) 1 x Dutch paperback still in sealed packaging 5 x Egyptian paperbacks (covers with creases/ small tears, fore-

edges with marks) 2 x Portuguese paperback ...[more]

217
Two Russian language hardback Deluxe editions of Harry Potter books, Goblet of Fire and The Order of the Phoenix. Copies appear to

be unread. Slightly bumped corners.

218

12 x foreign language Harry Potter books - Polish, Hungarian and Lithuanian. Includes: 5 x Polish books, paperback copies of

Philosophers stone , Chamber of Secrets, Goblet of Fire and Half blood Prince. Also a HB edition of Goblet of Fire. 4 x Hungarian books

in hardback (Chamber of Secrets, Prison ...[more]

219

Three books: PAGENTRY OF SPORT by John Arlott and Arthur Daley, original dustcover, pub. Paul Elek Productions. TWENTY

SILVER GHOSTS The Incomparable Pre-World War I Rolls Royce 1907-1914, paintings by Melbourne Brindle, text by Phil May.

COACHING DAYS OF ENGLAND text by Anthony Burgess, 1750-1850, ...[more]

220
The Book of Common Prayer & Proper Lessons, pair of miniature books in custom case, published by George E. Eyre and Andrew

Spottiswoode [London, 1843]. (2)

221
A three dimensional pop-up picture book - Into Space with Ace Brave! Space-Master by Birn Brothers Ltd, artist Ron Turner (also noted

for Rick Random Space Detective in Super Detective Library), some damage to spine, but pop-ups excellent.

222
DAN DARE PILOT OF THE FUTURE, London, Juvenile Productions [1954], first edition, pop-up book, original spiral binding, some scuff

to cover, pop-ups in excellent condition.

223
Bayles (F.H.) The Race Courses Atlas of Great Britain and Ireland, published by Henry Faux, London, 1903. Appears complete, some

foxing to pages, some damage to binding and cover. Atlas book. 

224

Habitat 2004 catalogue, 40th Anniversary issue (Autumn Winter 2004), 360 page softback cover, excellent condition throughout,

featuring Very Important Products since 1964 by Terence Conran, Manolo Blahnik, Paul Smith, Philip Treacy, etc., plus 2004 product

range. Contents unchecked for completeness ...[more]

224a
Glamour Magazines, range of Adult Glamour magazines to include; Carnival (December 1957), Fiesta (February 1957 & November

1958), Foto #22 & #32 (missing staples) and Ikamera by Harrison Marks #2. Plus, Naughty Nostalgia sampler issues 1-10.



225
Ayrton Senna portrait b/w print, original Printer's Proof signed by printmaker and dated 12/12/94, showing "limited edition print run of

41", generally excellent (some tape residue to corners). Viewing recommended.

226
Race wheel coffee table, generally excellent to good plus, used Rays Engineering alloy wheel approx. size: Dia. 36cm x H32cm,

unattached round glass top approx. size: Dia. 80cm.  BUYER MUST COLLECT.

227
Race wheel coffee table, generally excellent to good plus, used Rays Engineering Scrubsdesignz alloy wheel approx. size: Dia. 35cm x

H37cm, unattached round glass top approx. size: Dia. 40cm. BUYER MUST COLLECT.

228 Vintage Cutajar Car Works of Malta Car Mascot. Maltese Cross surmounted by two Dolphins.

229
Damon Hill Watching The Wheels signed autobiography hardback book, plus framed print approx. H68.5cm x W52cm Tribute To

Damon Hill (1996 World Champion) by Stuart McIntyre, generally excellent.

230
Route 66 1934 Indian motorcycle wooden sign, approx. size: H101cm x W99cm, generally excellent to good plus. BUYER MUST

ARRANGE COLLECTION.

231
Triumph motorcycle metal sign, approx. size: H80cm x W120cm, generally excellent to good plus (front fork part unattached). BUYER

MUST ARRANGE COLLECTION.

232
Aston Martin DB4 polished metal car, approx. size: L38cm x W13cm, plus unidentified early 20th Century single seat racing car in

polished metal, approx. size: L58cm x W19cm. (2)

233

Jaguar collection, with F-Type and XF side air vent covers mounted on wooden plinths, framed prints including dealership posters of XJ

(1994 onwards) and XJR8 (1987 World Sportscar Champions), Jaguar C-Type framed photograph, Stirling Moss in Maserati 250F(1956

British Grand Prix) framed print, etc ...[more]

234
AA badge collection, generally good plus or better, with AA yellow dome design 1945-1967 badges Nos. 1DO2140 (black background),

3B36506, 0769541, 1E72998 and 3E31570. (5)

234a

Bruce Woodcock (British, 1920-1997), framed pair of leather boxing gloves worn by Bruce Woodcock in a large mounted display.

Together with Bruce Woodcock versus Lee Savold ticket, also facsimile signature, programme & photograph. Woodcock was an English

light heavyweight and heavyweight boxer fr ...[more]

235 A collection of Formula 1 stamps, from different years and countries. Also includes a signed Johnny Herbert picture.

235A

22x 25th Anniversary Yu-Gi-Oh! Cards. 25th Anniversary Rarity Collection, 22 Near Mint Condition Holo Cards with Unique Values,

including Herald of the arc light, Lava Golem, Forbidden Droplet, Fossil Dig and more. All sleeved. Slight curvature to all cards (from

possible storage). QTY 22.

236
2x Unsealed factory trade boxes of 24 packs, Star Trek the original series portfolio prints trade cards, with 24 sealed packs inside each

box. Also a folder containing 101 cards of Star Trek reflections of the future - 30 years - Phase three.

236A Graded Charizard 11/108 Pokemon Card. Reverse holo XY Evolutions 2016 card. Graded 8 by MGC (Majestic Grading Company).

237 Eagle jigsaw puzzle 'Adventure No. 2 Jeff Arnold's Hold-up', complete with box (creased, torn & scuffed).

238
A wooden box containing a selection of vintage board games and card games etc. Includes Halma, dominoes, 'Pigs in Clover' puzzle,

Piatnik cards, box of card counters, shark skin bridge wallet. Plus a Halma board and wooden games board



238A

29x Pokemon Cards From Various Sets. A collection of cards in played condition, some wear and tear to corners. Cards include Grimer

88/132 (Secret Wonders), Miltank 55/132 (Secret Wonders), Dustox 25/130 (Diamond & Pearl), Huntail 18/92 (Legend Maker) & Jynx

31/102 (Base Set). Qty 29.

239 A box containing a quantity of bone alphabet letters (likely 19th Century), some natural some stained red.

240 The Original Gooney Bird puppet from Toyway. Boxed.

241
A marble chess board together with a set of resin Chinese style chess figures. Some of the resin figures with chips/ wear. One figure

with damage to base. Some of the green material to the bases have become detached.

241A
12x Sealed Packs Of Trade Cards. Includes 2x Star Wars Episode 1 - Series 2. 3x The Crow - City of Angels. 2x Hollywood walk of

fame - Premiere Set. 2x Men in Black II. 2x WCW Nitro. 1x Star Wars Trilogy. All in good condition. QTY 12.

242

1980s onwards toys, games, etc., generally excellent to good in good or better boxes (where present), with range of Marvel and DC

licensed, 1990s Thunderbird's Tracy Island, Penny Pusher electronic game, John Lewis Microscope, Batman vehicles partwork (2),

books, etc. Contents unchecked for complete ...[more]

242A
20x Fleer Marvel Masterpiece Hildebrandt Brothers Cards. Very rare Fleer Marvel Masterpiece Hildebrandt Brothers Cards, dated 1994.

20 cards in near mint condition, no duplicates. (Qty 20)

243

Assortment Of Model Tanks, mainly kit-built with Warhammer, Games Workshop, Tamiya, etc. 60+ different models including Tanks,

Spacecraft and Machinery. From various sets. Some models incomplete or parts missing. Proceeds to Acorns Children’s Hospice. QTY

approx. 70+ (10 Boxes) BUYER TO COLLECT.

243a
Assortment Of Model Tanks, Warhammer Models and Games Workshop Models (2B). Buyer to collect or arrange their own

transportation.

244

Assortment Of Model Tanks, mainly kit-built with Warhammer, Games Workshop, Tamiya, etc. 60+ different models including Tanks,

Spacecraft and Machinery. From various sets. Some models incomplete or parts missing. Proceeds to Acorns Children’s Hospice. QTY

approx. 70+ (11 Boxes) BUYER TO COLLECT.

244A
4x Epoch C Works G-Taste Figurines. Includes Riona Kisaragi, Asuka Senou, Moe Yagisawa and Ren Hasumi. Japanese Anime. QTY

4.

245 A felt doll in the style of Lenci (no obvious label/ stamp). Approx 55cm in height.

246
AMODEP Armand Marseille bisque head doll. With blue glass eyes, painted features and open mouth revealing teeth. Marked

'AMODEP Made in Germany' to back of neck. Eyes are detached and contained loosely within the dolls head.  Approx 31cm high.

247 A vintage doll, a vintage mohair teddy bear and two toy dogs. Makers unknown. Also some items of dolls clothing.

248

A Chad Valley Man Friday Plush doll, c.1930's. Label to right foot reads 'Hygenic Toys Made in England by Chad Valley Co Ltd', and an

'I am Friday Theatre Royal Birmingham' label to chest. Height 25cm approx. Missing its original grass skirt. Two small holes in body -

see photos.

248a Two late Victorian/ early 20th Century christening gowns and an embroidered christening shawl.

249 Goldilocks and the three bears vintage cut-outs / scenes, possibly for a puppet theatre or similar. 27 pieces



250
Alton, Alton China box painted with the head of a dog and signed by the Royal Doulton artist Henry Boullemier. Stamped to base for

Alton Bone China, signed to front ‘ H. Boullemier ‘. Width 9.5cm, depth 4cm, height 12cm.

251 Beswick Hereford bull and cow - Champion of Champions (2), heights 11cm, bull is second version with horns flush to ears.

252
St Bernard ceramic dog group, four ceramic St Bernard figurines of varying sizes, two marked ‘ Made in England ‘ to underside. Heights

from 18cm to 11cm. (4)

253

Royal Doulton Limited Edition "The Snowman" gift collection figures. Figurines are named at base. James, Pianist Snowman,

Snowman's Piano, Lady Snowman, Cowboy Snowman, Flautist Snowman, The Snowman, Highland Snowman, Stylish Snowman,

Thank You Snowman and Cellist Snowman. All in good condition with ...[more]

254
Faience, Mosanic seated horned French ceramic cat, white with green and blue patterns including peacock decoration to the side.

Green glass eyes. Signed ‘Mosanic’ to base, restoration to horn. Height 23cm.

254a
Boch Freres, a Boch Feres Art Deco streak crackled glaze blue / green vase. Swolen form with cicular patches of green across crackled

blue and light blue streaks. Marked to base with Boch Freres mark and impressed’ 897. Height 27cm.

255
James Kent Apple Blossoms dinner service to include a selection of various serving dishes, plates, side dishes, jugs, bowls etc, 50

pieces in total, all appear to be in good order. BUYER MUST COLLECT.

256
Limoges, pair of hand painted liquor bottles featuring hunting scenes, with gold gilt surround bars and handle. Each marked to base

G.P. Limoges. Heights 28cm. (2)

257
Lladro, 6693 ‘ Programming Pals ‘ porcelain figure – modelled as a boy seated at a computer with a kitten. Stamped for Lladro to base

and numbered 6693. Good condition without any obvious damage.

258
Moorcroft, a Moorcroft tube lined “ Cornflower “ pattern tall vase, impressed mark to base, initialled for JM and dated 2001 with pawprint.

Height 30.5cm.

259 Moorcroft, Summer Silhouette Moorcroft miniature posy vase designed by Vicky Lovatt. Marked to base for Moorcroft. Height 10cm.

260 Moorcroft, Summer Silhouette Moorcroft miniature rounded vase designed by Vicky Lovatt. Marked to base for Moorcroft. Height 9.5cm.

261 Poole Pottery, hand painted Poole Pottery Eclipse pattern charger, stamped to base for Poole Pottery. Diameter 34cm.

262 Royal Doulton, pair of female figures to include; ‘ Judith ‘ HN2089 & ‘ The Skater ‘ HN 2117. (2)

263
Royal Copenhagen, set of six Royal Copenhagen White Plain fluted plates, in original Royal Copenhagen boxes. Marked to base with

Royal Copenhagen 627 mark. Diameter 27cm. (6)

264 Sylvac Green Budgerigar Wall Pocket in good condition

265 A Fine Bone China Benjarong Bowl - Stamped 'Handmade in Thailand 18 K'

266

Selection of six small figurines to include: Beswick: Beatrix Potters Foxy Whiskered Gentleman, Lady Mouse from The Tailor of

Gloucester, Koala Bear, Duck: Royal Doulton: Bunnykins "Storytime" and Royal Albert: Lady Mouse made a Curtsy Beatrix Potter. All

look to be in good condition.



267
Collection of armorial plates etc (13) possibly Samson, featuring crest with quartered shield with rampant lion to left and unicorn to right

over "Esperance En Dieu" (Hope In God), includes 8 plates, 4 footed plates/bowls and one larger footed plate/bowl.

268 Pair Very Ornate Gilded Baroque Style Candlesticks, could be French.

269

Ceramic collection, mainly Scottish, generally excellent, with A Turner Dumfries and John Hossack & Co. Elgin glass bottles (2), James

Keiller Dundee, Wigtownshire Creamery, George Baxter, Fortnum & Mason, etc. Contents unchecked for completeness or correctness

and viewing recommended. Qty 1 ...[more]

270

A Collection Of Ceramic Figurines, including 3x Royal Doulton 'Pretty Ladies', Autumn ball, Spring ball & Summer ball (with certificate).

Also a 'Visions of Remembrance' Bradford Exchange figurine (with certificate). 2x Francesca Art China figurines, 'Glencora' & 'Sarah'.

All figurines in go ...[more]

271

Wedgwood, large collection of Wedgwood Chartley pattern tea / dinner / coffee wares, to include; Tureen with Lid (x2), Coffee Pot,

Teapot, Gravy Boat and Saucer, Coffee Cups, Tea Cups, Saucers, Sugar Bowl, Side Plates etc. Total pieces approx. 60. Buyer MUST

collect or arrange own transportation.

272

Stoneware Pots/ Cottages: Range of stone pots to include bulk inks with pouring lips one marked Fields Ink & Gum (15), stone ink wells

(8) plus 8 other interesting small pots one marked The Avenue Liquid Gold. 31 in total. Two glass ink wells on stands. Stoneware

cottages, Cornish Tin Mine, Corn ...[more]

273 Pendelfin - a range of seven figures to include father mouse, "Robert", "Phumf" and others.

274 German range of traditional pewter decorative hangings. Covering various professions and pastimes. (11)

275
Two Pewter Measuring Pots, one is marked Gill the other looks like a quarter Gill. Together with a Brass Barrell shaped pocket

corkscrew and a vintage glass hypodermic syringe.

276 A rose gold propelling pencil with turquoise cabochon termination 5g.

277 Boxed Royal Selangor Lord of the Rings Pewter Goblet - Shelob

278 Vintage brass Kate Greenaway design toothpick holder. Height 6cm.

279

Collection of swarovski crystal animals. Includes 2 x starfish (7400 NR 200 502), 2 x spiral shell (9100 NR 000 065), 3 x scallop shell

(9100 NR 000 024), 3 x sets of shells (9100 NR 000 064), amber sun catcher (9100 NR 000 156), blue water suncatcher (9100 NR 000

094). All boxed and in good conditi ...[more]

280

A collection of Swarovski daisies and hearts, mainly renewal gifts. Includes two red daisies and a green daisy, a further two green

daisies with flowers, a yellow daisy with flowers and a red daisy (flowers missing). All boxed. In addition, a red heart, a further red heart

with a pouch of smaller cr ...[more]

281
A collection of seven Swarovski tulips (3 x yellow, 2 x blue, 2 x red) sold together with three metal display stands (600346 x 2, 600347).

Originally renewal gifts - all boxed. No signs of damage/ chips to tulips. Some fading and marks to boxes.

282
Moser Karlsbad, small art deco diamond shaped posy vase with gilt foliate band design to exterior. Etched signature to base for ‘ Moser

Karlsbad ‘. Some gilt rubbed away with few minor knicks to top of vase. Height 9.5cm.

283 Four vintage glass paperweights to include; Strathearn, millefiori designs. Diameters from 7cm to 8cm. (4)



284

Cumbria Crystal, three items of Cumbria Crystal Grasmere cut glass drinking vessels, to include; Grasmere Gin Glass (18cm),

Grasmere Large Goblet (18cm) & Grasmere Vintage Champagne (18.5cm). Perfect condition without chips or cracks. Buyer MUST

collect or arrange own transportation. (3)

285

Cumbria Crystal, range of Cumbria Crystal drinking vessels, to include, Gin Glass (20.5cm), Cocktail glass (14.5cm), Champagne Coup

(14cm) & Shot Glass (8cm). Plus, Round Globe Decanter (24cm) marked CF to base and two further decanters/vases/winebottles

marked CF to base. Various patterns. Seve ...[more]

286 Rogaska, pair of Slovenian crystal candle sticks, etched Rogaska to underside. Heights 15.5cm & 20.5cm. (2)

287
Voyage, large round Elemental Voyage blue glass vase with multicoloured marble band pattern above white lower colouration. Height

31cm, width 23cm. Buyer MUST collect or arrange own transportation.

288
Waterford Crystal, a Waterford Crystal cut glass circular footed bowl, five geometric heart surround pattern. Etched Waterford to foot of

bowl. Excellent condition, no chips or cracks. Height 13cm, diameter 20cm.

289 Waterford Crystal Hedgehog

290

13 Apothecary Jars: Seven green jars with fluted sides and chisel stoppers, 3 are 21cm x 8cm, one is 19cm x 8cm and Three are 18cm

x 6cm Labels read, LIN: SAPONIS. TINCT: NUCIS.VOM:, TINCT: DIGITALIS., HYD: AMMON:, LIQ: ARSEN:HYD:, Four have ceased

stoppers, Two have missing labels, one label has b ...[more]

291

6 Cobalt Blue Apothecary Jars 24cm x 9cm, all 6 jars have chisel stoppers, one stopper has a chip on the rim. One jar has label reading

SYR: TOLUT: Two jars have damaged labels reading SYR: SENNAE: SYR: RHEI: Three jars have missing labels. All six jars are in

otherwise very good condition with no ...[more]

292

Celtic Pottery Newlyn Cornwall. One plate decorated in the Pheonix pattern 95m. One oval shaped dish 160 x 125 decorated with a fish.

One small dish with the Pheonix design 130m and one long narrow pin dish with the Pheonix design 235 x 80. All four in very good

condition, no chips or cracks.

293
Celtic Pottery Newlyn Cornwall. Three Pheonix pattern vases, heights 175, 170 and 150. Original pottery labels on bases of all three, all

three in very good condition.

294
Celtic Pottery Newlyn Cornwall. One sugar bowl 60 x 100, one coffee mug 160 x 95 and one milk jug 155 x 95. All three are in the

Pheonix pattern with original Celtic Pottery labels, very good condition, no cracks or chips.

295
Celtic Pottery Newlyn Cornwall. Two Pheonix pattern wine goblets 160 x 90 one perfect the other has been damaged and repaired with

Sellotape. It is a clean break so repair could be considerably improved. Still displays well.

296 Celtic Pottery Newlyn Cornwall. Bull nicely decorated in a modern folky pattern. very good condition, no chips or cracks.

297
Celtic Pottery Newlyn Cornwall. Two table lamps decorated in the Pheonix pattern, one is 280 x 160 he other is 350 x 180, one has the

original Celtic pottery label on the base. Plugs and leads attached to both, untested. Both are in very good condition, no chips or cracks.

298
Eight Drawer Collectors Cabinet made up from an old wooden Haig Whisky case. Base of case reads "Don't Be Vague Haig Whisky for

Christmas" decorated with Holly & Berries. W 35cm, H 27cm, D 19cm.

299

French 20th Century hand painted porcelain faced standing picture frame, with hand painted floral surround, pink corner bows, and

ornate gilded bow decoration to upper. AF monogram to both lower right of the frame and imprinted into the reverse of frames stand.

Within the frame is an indistinctly si ...[more]



300
Wooden ‘ Dow’s 1985 Vintage Port ‘ box / empty port case. Useful decorative storage / vinyl record container. Height 29.5cm, wideth

39.5cm, depth 32cm. Buyer MUST collect or arrange own transportation.

301 Carved decorative wooden trinket box with antelope design, overpainted with gilt gold colour. Height 7cm, width 25cm, depth 15cm.

302
Cream Marble wash basin, with rustic stone effect to outside of bowl, with drainage hole. Cotswold Grey label to base. Also includes a

tall chrome mixer tap, with fittings. Bowl dimensions, Height 13cm, Diameter 40cm. VERY HEAVY, BUYER TO COLLECT.

303 Grey / green marble vase of baluster form. Height 20cm, width 12cm.

304 Tiffany Style Lamp Shade in Red and White 35cm plus Chandelier type light fitting with red and clear glass droplets.

305 Reproduction cast iron fire mark with depiction of the sun in splendour, numbered 425573. Approx 19 x 17.5cm.

306
Mansfield (Dublin) tortoise shell and mother of pearl inlaid card case. Mansfield label affixed to top of case. Hinge damaged and small

crack to casing. Height 10cm.

307
A wicker picnic hamper for 2 people fitted with Royal Tudor Ware Barker Bros 'Offbeat' pattern - and a second empty wicker picnic

basket. Also an incomplete Brexton hamper for 4 people, pattern No. 7757. Collection only on this lot.

308 A set of Vintage Hunting Pinks. Brass buttons depicting a fox's head and the initials WWFF.

309
Ornamental Farmer's Tractor painted wood and metal, approx. Height 40cm (16 inches)x Length 50cm (20 inches), generally good plus

and would benefit from light cleaning. BUYER MUST ARRANGE COLLECTION.

310 Two Vintage Hand Forged cast iron Boot Scrapers

311 Collection of vintage spectacle arms etc.

312
A small selection of items including a cased pair of nutcrackers, two fruit knives, a silver Baker's pointer pencil, PAT 7985710 (dented)

and a Harlequin Black Shield design Parker ball point pen.

313

A wooden writing slope (some damage to veneer on lid), some pen/fruit knives and other assorted items including a small pipe carved in

the shape of a head, a mother of pearl finger purse , two thimbles, a white metal match box, a loose agate gemstone (3.5 x 2.8cm), a

paste brooch, a bible and 2 sma ...[more]

314 Hexagonal Cast Iron Money Box modelled on a post box marked Bank. Registration number to base 187026. H 16cm.

315

Large scratch built remote control ship of XYLONITE Thames barge, Official No. 145408, 68 ton. Built of steel at Mistley 1926 by

F.W.Horlock, model of period owned by Greenhithe Lighterage Company Limited. Superbly detailed. Length 125cm, width 26cm, height

67cm.

316 A six foot tapestry and a printed cloth depicting a religious scene.

317
Cadbury Chocolate Tin commemorating King George V Silver Jubilee, still has the original Cadbury Chocolate bar with a card: card

reads City of Birmingham to Commemorate The Royal Silver Jubilee.



318 Michelin Tyre Pressure Tin Sign: measures W 62cm x H 87cm showing signs of corrosion to top right and bottom right corners

319
Engineers Portable Tool Chest complete with tools. Four drawers with various engineers/woodworking tools, drills, chisels, callipers etc.

Lockable with key.

320
Nokia mobile phone No. 1611, GSM UK hand portable launched 1997, generally excellent in good plus box. Contents unchecked for

completeness or correctness and untested. Viewing recommended.

321 Aboriginal carved wooden Woomera, (spear thrower) possibly Mulga wood, coated in Red Ochre 86 x 10.

322

Three Aboriginal Carved Lizards possibly representing Goanna's, monitor lizards, one 87 x 15cm covered in small poker work circles

with banded tail, the second 86 x 18cm also covered in larger poker work circles and the third 60 x 80cm covered in larger poker work

circles. All three possibly made fr ...[more]

323

Four Aboriginal Carved Wooden Snakes: The first 92cm in length decorated with poker work dashes and lines, the second 68cm in

length decorated with poker work dashes and lines, the third 49cm again decorated with poker work lines and the fourth 40cm.

Measurements are approximate and only given for g ...[more]

324
Aboriginal Stylized Wood Carvings depicting various Australian Wildlife, Lizards, Goannas, Kangaroo, Wombat etc. 8 pieces in all 7 are

decorated with burnt on markings using a hot wire. Longest 28 cm shortest 14 cm. Possibly Mulga wood or Red River Gum.

325 19th Century hand carved Aboriginal Bow, length 136 cm

326 Aboriginal Spears, 5 in all, three throwing spears, lengths 209cm, 202 cm, and 127 cm. Two fishing spears both 111 cm.

327 Aboriginal Stone Carved Wooden Parrying Shield 82cm x 14cm. intricate carvings to both sides of the shield, very heavy.

328 Aboriginal Woomera or spear thrower, used by the Aboriginal people to throw spears a greater distance. Possibly Red river Gum.

329
Aboriginal Coolamon, Yandi Dish. Used by the Aboriginal people to carry water, fruits, nuts. This one is quite large measures 55cm x

19cm. Very heavily decorated in poker work.

330
Aboriginal Yandi Dish or Coolimon, used to carry nuts, fruits water etc, 44cm x 18cm very heavily decorated with poker work, nice

example.

331
Aboriginal Coolimon's sometimes called Yandi Dishes, set of four largest 47cm x 15cm, 27cm x 8cm, 23cm x 10cm, smallest 12.5cm x

5cm. All except the largest are decorated in poker work . The large one is painted in Red Ochre. Nice set.

332

Aboriginal Boomerangs. Three Boomerangs the largest of which is 75cm x 6cm with incised markings the second has very attractive

cross hatched stone carved markings to one side 72cm x 8cm, the third one is nicely decorated with three emus and a gum tree 58cm x

9cm.

333

Aboriginal Boomerangs. 5 in total one large hunting boomerang 75cm x 20cm with unusual striated markings to both sides, looks to

have been repaired at sometime. the second is 60cm x 6cm still faint evidence of having been decorated with poker work to one side,

the third and fourth are very similar ...[more]

334
2 Aboriginal Clubs also called Waddy or Nulla Nulla one is 80cm x 4cm has striated cross hatching to the handle the other is 40cm x

6cm, quite heavy.



335
Aboriginal Clapsticks, sometimes called Bilma or Bimla 8 in total, the aboriginal people used them to maintain rhythm whilst chanting by

hitting them together. 7 of the 8 have poker work decoration some quite elaborate.

335a

Chinese Ming Dynasty Celadon glaze bowl, covered in a deep olive-green glaze. Kwangtung Province, China. Diameter 14cm, height

6.5cm. Plus, Chinese 18th Century pair of Pottery Jars, including, pale bluish-grey glaze with hand painted design. Upper featuring an

area of rough surfaced glaze. Height 1 ...[more]

336 Burmese black lacquered metal nipple gong decorated with four gilt figures, diameter 25cm. With wooden handled mallet.

337 Pair of decorative wooden tribal masks, two designs, one larger and hand painted. Heights 75cm & 48cm. (2)

337a

Mexico, Pre-Columbian America, Mexico, Puebla State burnished brown pottery bowl, burnished surface to both inside and out, swirled

lines interior. Early classic period (A.D. 200-600). Height 5cm, diameter 11cm. Plus, India, 19th Century Iron Oil Jar bound with a

network of leather thongs. Rajasthan ...[more]

338 Ebonised walking Stick with antler handle depicting a skeletal head on one end of the handle. Stick length 91cm.

339
Ebonised walking Stick with unusual brass barrel handle. Inscription on one end of barrel: "1st prize S L Given By Dr Oliver 1895". The

other end of the barrel has a cap that unscrews revealing a snuff box with residues of snuff. Stick length 90cm.

340 Ebonised walking Stick with unusual treen pommel that unscrews to reveal a space to store a coin. Stick length 88cm.

341
Ebonised walking Stick with bakelite tube handle with metal cap. Cap unscrews to reveal a space that would perhaps have been used to

conceal coins/notes. Stick length 91cm.

342 Wooden stick/Umbrella Stand with metal drip tray. Stand measures 29cm x 29cm x 66cm H.

343 Walking stick with white metal top with oriental design and Chinese inscription.

344
Ebonised sword stick with a dogs head, possibly a terrier, dog has a brass collar with buckle. Very ornate top ferrule with a blank

cartouche. Stick measures 92m from top of dogs head to bottom steel ferrule. Blade measure 65m.

345
Ebonised sword Stick with antler handle depicting a birds head. Two very ornate top ferrules with blank cartouches. One ferrule has

"Steel Lined" etched into it. Stick measures 89c from top of handle to bottom steel ferrule. Blade measures 56cm.

346
Ebonised sword stick with antler handle depicting a dogs head at one end of the handle and a flower etched into the other end of the

handle. Length of stick is 89cm from top of handle to bottom steel ferrule. Blade length 70cm.

347 Ebonised sword stick, top ferrule has St Johns Ambulance insignia etched onto ferrule. Length of stick 85mm, blade 55cm.

348
Ebonised sword Stick with handle depicting a Victorian lady wearing a bonnet. Two very ornate top ferrules. Stick measures 90cm from

top of bonnet to bottom ferrule. Blade measures 62cm.

349
Ebonised sword Stick with large ornate silver pommel bearing inscription: "Edwin Dumsday Presented By E. A. Wanklyn". Makers name

ECB, Edward Charles Brown, hallmarked for 1873. Stick length 88cm from top of pommel to bottom ferrule. Blade length 67cm.

350
Ebonised sword Stick with Silver crook handle, Hallmarks and makers name unclear but looks to be around 1907. Length of stick 92cm

from top of crook to bottom steel ferrule. Blade length 68cm.



351

Ebonised Sword Stick with bone handle, five spots on one end of handle and one spot on other, similar to spots on dominoes. 50cm

decorated bone ferrule just below the handle. Stick length 91cm from handle to bottom ferrule. Blade length 62cm, India etched onto the

unusual broad blade. Stick is quite ...[more]

352 Pair of 20th Century Taxidermy deer hoof coat hooks, attached to shield mounts. Height 23cm.

353 Set of Gertling Chemists Balance Scales in glazed Mahogany cabinet together with a boxed set of Weights, smallest weight missing.

354
3x Rifle scopes. 1x BSA Essential scope 3-9x40 AO. 1x BSA Essential 3-9x40 WR. 1x Gamo Vampir VE 4x32, with attached torch and

laser. All scopes in original boxes and packaging.

355
Art Deco Brown Bakelite cased Bush Radio Television Receiver Type TV22. Suffering with a crack on side of case. Used condition,

scratches and blemishes. H40cm x W40cm UNTESTED, BUYER TO COLLECT.

355A

A boxed PAL version of the Street Fighter 2 SNES Super Nintendo Console, complete with the iconic Street Fighter 2 game, power

lead, original aux aerial TV output cable, 1x controller, instructions and Street Fighter poster. Regarded as one of the most renowned

arcade games of its era, this offering ...[more]

356

Nikon F-301 Camera With Lenses & Accessories. Nikon F-301 Camera with 28-205mm macro lens, plus Nikon strap and fabric bag.

Fujica 55mm f1.8 lens, with hood. Fujinon.T 135mm f3.5 lens, with hood. Jessops 270tbz flash unit. 4x coloured flash diffusers,

eyepieces, cleaning kit. Metal flight case. ...[more]

357

A collection of 5 film cameras. Olympus Stylus Zoom, Pentax Zoom 70-X, Kodak O- Box brownie box camera, Kodak Autographic 1-A

box camera, Ensign Ful-Vue box camera. 3x Binoculars, Wohler Septonar 7x50, Aitchison London - The Lumina with leather case. 1x

Unbranded set. UNTESTED.

358

A selection of 7 film cameras. Cameras are 1x Kodak Brownie 127, 1x Olympus superzoom 700BF, Olympus trip XB3, Olympus Trip 35,

Halina 3000 with 45mm f2.8 lens, G.B Kershaw 110, Halina 35X with 45mm f3.5 lens. Also 1x National PE-170 flash unit, 1x National

PE-182 flash unit. Binoculars are 1x Anton ...[more]

359

Sony Nex-5N Camera. 16.1 CMOS sensor. 1080p HD video recording in AVCHD format. Includes camera bag, Sony 18-55mm f3.5

detachable lens, 3x batteries, external flash, waterproof case (to use underwater). No battery charger included. Has powered up but not

enough power to test functionality. UNTESTED

360
2x Sony Alpha A200 Cameras. 10MP APS-C sensor. Includes 2x 18-70mm f3.5 Sony detachable lenses, 1x Tokina S2-X 80-200mm

lens with Sony mount, spare battery and charger. 1x Lowepro camera bag. Cameras start up and function. NOT FULLY TESTED.

361
2x Small Barometers. 1x Carved wood round barometer with Stewart. Limerick & Ennis inscribed to front plate, 17cm Diameter. 1x

Marine barometer with brass finish, with 125 Brooniiela, Glasgow inscribed to front plate, 18cm Diameter.

362

19th / 20th Century brass J. H. Steward cased stopwatch, enamel face with twist turn to reverse. Face reads J. H. STEWARD 406

STRAND LONDON (rubbed). Possibly Medical stopwatch. Reverse inscribed ‘N.A.A 24 Bedford St W.C. Housed in original J.H.

Steward case. In working condition. 

363

19th/20th Century J. H. Steward cased stopwatch, enamel face with twist turn to reverse. Face reads J.H. STEWARD 406 STRAND

(rubbed). Possibly Medical stopwatch. Reverse inscribed ‘ N. A. A 24 Bedford St W.C.’ Housed in original case. Does not appear to

work at present, requires attention. 

364 Callaghan & Co, 19th Century pocket Barometer by Callaghan & Co, 23A New Bond St London, gilt finish, without case.



365
Busch Multinett vintage German guilloche enamelled opera glasses, baby blue enamelling with mother of pearl eyepieces. Marked to

front for Busch Multinett D.R.G.M. Si. Z. M. 15333/65.5. Depth 5cm, width 9cm, height 2.5cm.

366 Scarce Vintage Hardy Brass Anglers Thermometer

367
Parker Wesley Pocket Barometer with original fitted leather case. Hinge has become detached. Brass cartouche on cover inscribed

F.W. Dr Watson. Does not appear to be working.

368
5 Powder/Shot Measures, one marked Lyman-Ideal Middlefield-Conn. with beech handle, three vintage with ebonised handles, all three

with Drams/Powder and quantity markings one other with Beech handle.

369

10% BUYERS PREMIUM ON THIS LOT (+V.A.T). A very loved and well kept Turquoise VW Beetle. First registered in March 1971,

BWD 303J, with a 1584cc petrol engine. 47890 miles. The vehicle is Tax and MOT exempt, however owner has kept it MOT'd. Recently

had new brake calipers and brake discs, fitted wit ...[more]

370 A wooden Piccolo, approx. 50cm.

371 A Hohner Mignon II Accordion. Turquoise. Appears to be playing.

372
22 String Celtic Harp with Semitone Levers, comes with spare strings, a tuning wrench and a cushioned fitted case. In excellent

condition. Buyer must collect or arrange their own transportation. Approx. 80cm x 50xm.

373
A Besson 600 Trombone by Boosey & Hawkes London in a Hardback fitted case. Come with a Denis. Wick. London mouthpiece. In

good/fair condition.

374
A Blessing Scholastic USA Trombone in hardback fitted case. Generally in good condition with a few small dents to the bell. Comes with

a Denis. Wick. London mouthpiece.

375
An Antonius Stradivarius Violin Copy - labelled inside '1763'. Lion carved scroll. Pegbox/scroll in good condition. The main body and

neck are in poor condition. Does come with a wooden fitted case.

376
(4/4) Murdoch & Co Of London 'The Maidstone' Violin - Labelled inside. Circa early 20th century. Generally in good condition. Bow

requires rehairing. Comes with fitted wooden case. Lot comes with original 'Maidstone Violin Fittings' Tin.

377

A miscellaneous collection of trombone scores and books including Accent on Achievement Book 1, James Bond 007 Collection, Trinity

Guildhall Trombone Scales & Exercises Grades 1-8, Undercover Hits by Alan Gout, Slide Show For Trombone, Easy Music Series, How

Trombonist Do It, Jazz Trombone Tunes ...[more]

378 Small scrimshaw whale tooth depicting a bow view of a ship with a background of a cloud. Measures 9cm x 4cm

379
Scrimshaw - A large standing whale tooth depicting a sailing ship steaming ahead with the words 'NEPTUNE. HULL' underneath. Raw

to the reverse. Measures 15cm x 7cm x 4cm. Age unknown but likely a more modern piece.

380

An American themed whale tooth scrimshaw depicting a man lighting a fire under a staircase whilst two soldiers search outside, and the

inscription 'The Redcoats blamed patriotic arsonists for the fire that ravaged New York 1775' on the reverse. Measures 15cm by 5cm

approx. Age unknown.

381
Johan Blaeu, 17th Century hand-coloured engraved map of Oxfordshire by Johan Blaeu. Oxonium Comitatus, vulgo Oxford Shire. Ioh.

Blaeu excud. Framed and glazed. Few tone spots. 52cm x 40cm.



382
Peter Schenk & Gerard Valk, 17th Century hand-coloured engraved map of Gloucestershire & Monmouthshire, ‘Monumethensi

Comitatu Glocester Shire & Monmouthshire’. Framed and glazed. 51cm x 42cm.

383 Robert Morden, 18th Century hand coloured Buckinghamshire map by Rob Morden, framed and glazed. 35cm x 43cm.

384 Robert Morden, 18th Century hand coloured Middlesex map by Rob Morden, framed and glazed. 43cm x 36cm.

385

Pair of Nuremberg brass alms bowls. The first with a punch decorated rim, the central panel decorated with Adam and Eve flanking the

Tree of Knowledge, entwined with the serpent diameter 24cm and the second with a relief bust of Cicero and the inscription "MARCV.

TVLIVS. CIC-ERO. CONS." diameter 26c ...[more]

386
After the antique, Italian Grand Tour bronze statue of ' Spinario ' The Thorn Puller or Boy with Thorn, Set to a circular bronze base, likely

originally set over marble, unsigned. 20cm. Weighs approx. 1.43kg (1433g). 

387

Heinrich Friedrich Moshage (German, 1896-1968), ‘Der Grund Jager’, bronze plaque. Raised torpedo design, surrounded by three

swimming mermaids, jellyfish and fish. Titled ‘Der Grnd Jager’ to lower right. Affixed to wooden surround. Plaque likely related to

German Naval, perhaps directly from a U-Bo ...[more]

388
Bob Carlos Clarke (British-Irish, 1950-2006), "Incendiary Blonde" excellent unframed poster, signed (black ink) by Bob Carlos Clarke,

printed in England c.1985 for an Agfa promotion and purchased at the time by Vendor, size: 41cm x 61cm (mounted on card).

389

After Victor Vasarely (Hungarian-French, 1906-1997), ‘ Hexa Grace ‘ limited print, created as a gift by the Principality of Monaco

Information Centre. With the print comes a letter from Harvard Gunn, Director of Monaco Information Centre detailing the gift of the

Special Limited-Edition print of the ...[more]

390

Pair of Botanical prints, after Emanuel Sweert (Dutch, 1552-1612) with hand colouring. Floral to bulb depictions of plants. Impressed into

paper. Both framed and glazed. Label affixed to reverse reads ‘ Hand-Coloured Print – Made in Italy ‘. 32cm x 43cm, frame measures

44cm x 55cm. (2)

391
Jack Vettriano (Scottish, b.1951), ‘ Just the Way It Is ‘, signed limited edition print, 54/250. Signed and numbered in pencil. Framed.

45cm x 54cm.

392

Ken Done (Australian, b.1940), Parrots limited edition silkscreen print 57/300. Signed in pencil to lower right and numbered 57/300 to

lower left. Ken Done is an Australian artist best known for his design work. Scratch to upper left parrot. 79cm x 66cm, frame measures

91.5cm x 79.5cm.

393

Richard Allen (British, 1933-1999), ‘ Quadro ‘ (1968) screenprint on wove paper, Artist’s Proof. Abstract geometric Quadro – Green /

Purple design. Signed Richard Allen in pencil to lower left, titled to centre and Artists Proof to lower right. Framed and glazed in heavy

metal frame. Print measures ...[more]

394

Susan Brown (British, Contemporary), ‘ Colours of Venice III ‘ limited edition print. Signed, titled and numbered 70/95 in pencil beneath

print. Framed and glazed. De Montfort Certificate of Authenticity affixed to reverse. Print measures 32cm x 34cm, frame measures 57cm

x 60cm.

395

Dorothy Kay (Irish, 1886-1964), ‘ Die Voorlooper ‘ original etching, signed and titled in pencil. Framed and glazed. Born in Ireland,

Dorothy moved to South Africa where she travelled the country producing paintings and etchings. She held one-woman exhibitions from

1922 to 1955, and retrospective ex ...[more]

396

Charles Terry Pledge (British, 1887-1992), London City scene, original dry-point etching, signed in pencil to lower right. Framed and

glazed. Pledge was a British architect. His work was part of the architecture event in the art competition at the 1948 Summer Olympics.

20cm x 24.5cm.



396a

Russell Sidney Reeve (1895-1970), ‘Cheltenham College’, original etching, signed. C. 1930’s original black and white etching of

Cheltenham College, Windsor. Unframed, signed in pencil. Reeve was a well-known painter and printmaker, born at Hethersett in

Norfolk. He exhibited at the Royal Academy fro ...[more]

397

Kenneth Aitken (British, b.1929), ‘ Spencer Street ‘ coloured pencil drawing of Spencer Street, Leamington Spa. Signed to lower left.

Framed and glazed. With Kenneth Aitken artist label to reverse & Leamington Spa Art Gallery and Museum Summer Exhibition label

attached to reverse. 15cm x 10.5cm.

398

Sir Osbert Lancaster (British, 1908-1986), “ And Here’s Someone Else Who Can Hardly Wait to Welcome us Home! “, original ink and

blue chalk satire cartoon. Cartoon depicts Maudie Countess of Littlehampton returning to the UK with her husband to an Inland Revenue

letter and their pet dog jumping up t ...[more]

399

Sir Osbert Lancaster (British, 1908-1986), ‘ Lady de Courantsdair ‘ original pen and ink satire cartoon. The cartoon depicts Lady de

Courantsdair, a distant relative of William Courantsdair, the husband of Maudie Countess of Littlehampton, Lancaster’s famous cartoon.

Signed Lancaster lower right. Fr ...[more]

400
Rob Hefferan (British, b. 1968), original pencil and chalk drawing of a couple embracing, signed lower right. Framed and glazed.

Warwickshire framing label to reverse. 20cm x 30.5cm.

401
Rob Hefferan (British, b. 1968), original pencil and chalk drawing of a couple, signed lower right. Framed and glazed. Warwickshire

framing label to reverse. 20cm x 30.5cm.

402
David Bellamy (British, b. 1943), ‘ Newgale Beach at Maidenhall Point ‘ watercolour on paper. Signed ‘ David Bellamy ‘ to lower right.

Framed and glazed. 44.5cm x 26.5cm.

403
Watercolour on paper of Old Cilgwyn, Newcastle Emlyn, purportedly by a C.C.L. Fitzwilliam (1900-1993). Unsigned (signature may be

under mount). Framed and glazed. 34.5cm x 25cm.

404
Vincenzo D’Esposito (Maltese, 1866-1946), pair of watercolour harbour scenes, Valetta, Malta. Watercolour heightened with white

detailing. Both signed ‘D’esposito Malta’, one to lower left, the other lower right. Unframed in mounts. 15.5cm x 7cm. (2)

405

Norman Wilkinson (British, 1878-1971), ‘ The Company’s Research Laboratory, Fulham ’, watercolour on paper. The work depicts a

man at work in the laboratory of The London Gaslight & Coke Companies Headquarters, Fulham, London. Signed ‘ Norman Wilkinson

1930 ‘ to lower left. Framed and glazed. Wi ...[more]

406

T Leonard Evans (Welsh, 1926-1990), ‘ John Piper’s Cottage ‘ watercolour and ink on paper. Signed T. Leonard Evans in ink to lower

right. Framed and glazed. 36.5cm x 23.5cm. The Cottage belongs to John Piper the poet and is located just below Garn Fawr,

Pembrokeshire. T Leonard Evens was a great nep ...[more]

407

Thomas Charles Barfield (British, 1858-1939), ‘The Smuggler’s Cave’ (1924) watercolour on paper. Small watercolour with gouache

highlights landscape painting of Smuggler’s Cave. Framed and glazed, titled lower left, signed and dated ‘ T C Barfield 1924 ‘ lower

right. 18cm x 19.5cm.

408

Harold Swanwick (British, 1866-1929), ‘Returning from Work’ watercolour on paper. Watercolour of a man walking his horses along a

country road. Signed in pencil lower left, framed and glazed. W. B. Simpson label affixed to verso. Famed for his landscapes as well as

scenes of farmers and horses, Swan ...[more]

409
Dutch School 18th / 19th Century Floral still life oil on canvas, without visible signature. Flowers in standing vase. Framed loosely in

ornate gilt frame. 31cm x 39cm.



410
Dutch School 18th / 19th Century Floral still life oil on canvas, without visible signature. Framed loosely in ornate gilt frame. James

Connell & Sons - Fine Art Dealers & Publishers label to reverse. Frame repaired to lower right. 35.5cm x 46cm.

411
Dutch School 18th / 19th Century Floral still life oil on canvas, without visible signature. Flowers in standing vase with smaller vase to

left. Framed loosely in ornate frame. Chapman Brothers (Chelsea) Kings Road, Chelsea label to verso. 30.5cm x 39cm.

412

Evert Collier (1642-1708) attributed to, Dutch School 17th / 18th Century oil on panel painting of a pipe smoking peasant in a red

feathered hat, signed to left hand side ‘ E. Colier ‘. E. Colier perhaps the signature of Evert Collier (Dutch, 1642-1708), sometimes

known as Edwaert Collier who often ...[more]

413

18th / 19th Century English School very large oil on canvas maritime battle painting, possibly of HMS Agamemnon, with the ship sharing

very similar characteristics. Shallop boat to foreground contains the captain and a small black boy. Appears unsigned, framed in gilt

frame. If the painting is of th ...[more]

414
Brian Tovey (British, b. 1943), ‘ The Ford Tapster Lane ‘, oil on canvas river landscape with trees to either side and fields in background.

Signed Brian Tovey lower left. Framed in ornate gilt frame. 24cm x 19.5cm.

415

Peter Frederick Herring (British, 20th Century), ‘ Bechers Brook, First Time Round ‘ (1967), oil on canvas. Oil on canvas painting of

jockeys jumping Bechers Brook at The Grand National 1965. Signed P. J. Herring 1967, lower right. Framed. Reverse of canvas, reads “

Grand National 1965 “Bechers Firs ...[more]

416

Wilhelm Lorenz (German, 1901-1981), Wild Boars in a winter landscape, large oil on canvas. Signed ‘ Willi Lorenz ‘ to lower left. Framed

in large ornate gilt frame. Wilhelm (Willi) Lorenz was a German animalier painter who specialized in paintings of animals typically hunted

as game. Boars were a fa ...[more]

417
L. Abplanalp (Contemporary), oil on board painting of a goose flying in front of the moon. Framed, signed L. Abplanalp to lower right

corner. 26.5cm x 72.5cm.

418 20th Century British competent portrait of a lady, oil on canvas. Unsigned, in carved wooden frame. 23cm x 34cm.

419
20th Century British large competent portrait of a seated lady, oil on canvas. Unsigned and unframed. Some areas of wear to canvas.

60cm x 70cm.

420
Sarah Allford (British, Contemporary), ‘ Daisy ‘ oil on canvas. AL monogram to upper left, framed. With supporting documentation

including receipt from the Mitchell Gallery Warwick, with original cost price of £655. 39cm x 50cm.

421
Sarah Allford (British, Contemporary), oil on canvas of a female figure wearing a yellow dress. Signed with monogram to lower right,

framed. 39cm x 50cm.

422
J Miller (British, Contemporary), oil on canvas depiction of Edwardian ladies and a child looking out to sea from a beach, in pastel tones.

Signed J. Miller to lower left. In ornate gilt frame. 39cm x 49cm.

423

J Miller (British, Contemporary), largescale oil on canvas landscape depicting Edwardian ladies and their daughters on a beach, in

pastel tones. Signed J. Miller to lower right. Ornate gilt frame (damaged). 90cm x 60cm. Buyer MUST collect or arrange own

transportation.

424
Kay Gray (British), miniature oil on board cat portrait. Signed Kay Gray to lower right. Framed. Hand Painted by the Hamilton Studio

Rugby label to reverse. 5cm x 6cm.



425
Roberto Vaseo (Contemporary), large oil on canvas painting of two schooner ships on choppy waters. Signed Vaseo to lower right.

Framed. 75cm x 45cm.

426
Bottinni (Contemporary), large oil on canvas seascape featuring fishing boats and a man fishing using nets. Signed BOTTINNI to lower

right. 92cm x 62cm.

427
T. Dones (Contemporary), large oil on canvas painting of an Italian market scene, likely Naples. Signed T. Dones lower right. Framed.

80cm x 39cm.

428
Rozanne Bell (Zimbabwean, b. 1962), ' Purple Floral ' mixed media with acrylic and resin, signed to lower. Framed in large black frame.

With original documentation including purchase receipt from Mitchell Gallery Warwick, with original cost price of £500. 39cm x 39cm.

429
An Ercol model 366 Windsor elm sideboard, fitted with a double door cupboard, a single drawer and a further single cupboard with pull

out cutlery tray, raised to splayed beech legs, height 81cm, width 114cm and depth 51cm.

430
An Ercol mid 20th Century Evergreen beech and elm armchair. The chair having the large wingback spindle back and shaped armrests,

raised on short spindle legs united by a ' H ' stretcher. Height 105cm, width 76cm.

431

A 1960s Ercol light elm 'Giraffe' room divider, model No.363, having four open upper shelves over twin lower cupboard section with one

internal shelf, turned tapering supports united by stretchers, height 191cm, width 88cm, depth 41cm. Stands well and is structurally

solid. Good original patina, wit ...[more]

432

A mid 20th Century Ercol dining table with 4 chairs. Includes a Windsor pattern beech and elm drop-leaf dining table and matching four

dining chairs. The table having an elm top raised on beech splayed supports. The four chairs in the Quaker pattern with spindle hoop

backs, solid elm seats raised on ...[more]

433 An Ercol Goldsmiths Windsor rocking chair, c.1960, height 88cm, width 63cm, depth 77cm.

434
Ercol - mid-20th century elm 'Windsor' sideboard fitted with three drawers flanked by two cupboards, on castors. Width 156cm, depth

43cm, height 68cm.

435

Mid 20th Century Ercol dining table with 5 chairs. Includes a Windsor pattern beech and elm drop-leaf dining table and five dining chairs.

The table having an elm top (some staining) raised on beech splayed supports. The four Goldsmith style chairs plus carver armchair

with spindle backs, solid elm ...[more]

436 A three piece Ercol lounge suite to include a sofa and two armchairs (3)

437 Large Victorian mahogany chest of drawers. 2 small over 3 long drawers. H115cm, D56cm, W120cm.

438
Large Victorian dome topped glazed bookcase. 2 glazed doors and 3 internal shelves to top section, base with 2 doors and internal

shelf. H232cm, W88cm, depth base 57cm, top 33cm. Both base doors have some damage (see photos).

439
Victorian mahogany glazed bookcase with 2 glazed doors, 4 internal shelves, lock with key. One window pane broken, (see image) H

160cm, W 100cm, D41cm.

440
Victorian floral inlaid pier cabinet with brass mounts. Single glazed door with lock and key. 3 internal velvet lined shelves. H108cm,

D30cm, W76cm.

441 18th or 19th Century ships brine / storage barrel with brass bands and mounts. H80cm, 60x48cm.



442 19th Century campaign camphor coffer with brass fittings. Splits to both top and base of chest. Height 45cm, width 94.5cm, depth 52cm.

443 Wooden blanket chest with upholstered seat, carved design to front and sides. Width 95cm, depth 51cm, height 50cm.

444 A late 17th or early 18th Century oak side chair. Height 131cm.

445 A tile topped coffee table, width 98cm, depth 50cm, height 42cm.

446 Modern dining table with six chairs, including to carvers. Table length 176cm, width 100 cm, height 76cm, chair heights 98cm.

447
19th Century mahogany bookcase, circa 1830, 2 glazed doors to top over 3 cupboards with internal shelves, height 216cm (top section

80cm), width 165cm, depth 34cm (top section 25cm). Please note, the contents of the bookcase are not included in the sale.

448
A late 18th Century mahogany cellarette, of octagonal outline, brass-bound case fitted with carrying handles, raised on square moulded

supports. 44 x 44cm, height 64cm.

449 A late 17th Century oak gateleg table. Height 64cm, width 71cm, depth 37cm opening to 83cm.

450
Old reproduction walnut bachelors chest with two short over three long drawers and fold-over top. Height 78cm, width 61cm, depth

38cm opening to 76cm.

451
Late 19th Century pine lectern made by Plucknett & Steevens, with plaque reading "Plucknett & Steevens Cabinet Makers and

Upholsterers Warwick & Leamington", height 96cm, depth 46cm, width 69cm.

452 Mahogany wall shelf unit with 3 shelves. H83cm, W44cm, D22cm.

453 Glazed wooden display cabinet with 2 glass doors and 3 glass shelves. Height 140cm, width 84cm, depth 36cm.

454 Mid 20th Century Satin Birch Desk With Pen Compartment. With one drawer. Width 92cm, Depth 57cm, Height 70cm

455

A Chinese Carved Camphorwood Coffer. With curved lid. Made in Hong Kong. Provenance of being used on a naval vessel. Ornately

carved with figural scenes. Marked to inside lid with Victoria Brand. Some cracks to lid (see images). Width 104cm x Height 68.5cm x

Depth 55cm. BUYER TO COLLECT.

456
Mahogany Foldable Campaign Chair. Victorian/early 20th Century. Cushioned seat and back. Width 36cm, Height 73cm. BUYER TO

COLLECT.

457
Steamer Travel Trunk made from wood and canvas. Dome topped with wooden strapping, rope handle with plastic covering. Front latch

plate missing. Width 78cm, Height 56cm, Depth 48cm. BUYER TO COLLECT.

458

Scandinavian mid-century brown leather-style sofa, wooden frame with four wooden legs. Reversible cushions, with floral design to

reverse. Spiral decoration to arms. Split to arm, few further splits, would require some work. Buyer MUST collect. Height 79cm, width

191cm, depth 72cm.

458A
Liberty Inspired Leather Elephant Foot Stall. Signs of wear and tear, including damage to trunk, underbelly stitching coming away from

seam. Length 52cm x Height 43cm



459

Patrick Lee for Nathan Furniture, 'Circles' sideboard. A mid century retro vintage teak wood sideboard featuring the classic ‘Circle’ to the

door fronts, a bank of three drawers, a large central double door shelved cupboard and a drop down drinks /cocktail cupboard.

Dimensions: Height: 78cm Length 1 ...[more]

460

DC Comics Camelot 3000: 11 copies from the Maxi Series of 12, number 5 missing. The New Guardians 1988, 11 copies numbers 1

through to 12 , number 2 missing. Hawkman: Numbers 1/ 4/ 6/ 7/ 8, 2002. 9/10/ 11/ 12/ 16/ 20, 2003. 33, 2004. Earlier copies 2/ 22/ 23/

24/ 25, 1995. Hellblazer: Numbers 6/ 9, ...[more]

461
Marvel Comics The Avengers (32) numbers 234, 235, 236, 237, 238, 240, 241 ,242, 243 ,244, 245, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253,

255 ,259, 286,287, 288, 289, 290, 291, 292, 294, 295, 307, 365 ,387. All 32 copies flat/unfolded NM condition, bagged & boarded.

462 DC Comics Captain Atom: Numbers 1 through to 56 all comics are flat/unfolded NM condition, bagged & boarded.

463

Marvel The Uncanny X-Men (40) to include numbers 446/447/448/ 449/451/ 452/453/ 454/455/456/457/ 458/ 459/ 460/

461/465/466/468/469/471. /472/ 473/ 474. 72/73/474/475/(475 Variant Edition) 461/ 476/477/ 479/481/ 482/ 483/ 484/ 96/ 498/499/ 500/

(500 Variant Cover) 512/ 536. All flat/unfolded NM cond ...[more]

464

DC Comics Green Lantern range with Green Lantern Corps Quarterly 1992/3. 7 copies, numbers 1 through to 8, number 7 missing, The

Green Lantern Corps, 1986/87/88 run of 20 copies, numbers 205 through to 224, Green Lantern Emerald Dawn 1, 1989/90 all 6 copies

numbers 1 to 6. Emerald Dawn 2, 1991 all 6 ...[more]

465 Capital Comics The Badger: Numbers 1 through to 29 except for number 7: All 28 copies Bagged & Boarded, all NM.

466
Red Circle/Archie Comics/First Comics: First Comics Psychoblast Numbers 1 through to 9: Red Circle Comics, Blue Ribbon 1 through to

4: Archie Comics, Blue Ribbon 5 through to 14. All 23 comics Bagged & Boarded, NM.

467

Doctor Spektor/Phantom: Dr Spektor God Key Comics: Iin of issue numbers don't appear on front of comic so uncertain see Pics. 19

issues, ungraded: The Phantom Charlton Comics: Numbers 38, 47, 54, 55, 57, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 18

issues ungraded. 37 comics in total.

468

Range of Independent Comics to include; Valiant Comics Rai and the Future Force 9, 21, 22, 23, (4). The New Rai 24, 26, 27, 28, 29,

31, 32, 33, (8). Innovation Quantum Leap 1, 2, 3, 4, (4). Nightveil 4, 5, 6, (2). PC Ravens & Rainbows Number1. First Comics The PI's 1,

2, 3, (3). Pacific Comics P ...[more]

469

Star Trek The Motion Picture Comics in folder. Star Trek #1,2,5,9. Plus other Star Trek comics, bagged and boarded in A4 ring binder

folder. Also includes comics Batman: Sword of Azrael, Dark Souls: Tales of Ember, Siren, Asylum. Hardback cover book of The Art of

Deus Ex Universe (sealed). All items ...[more]

469A

Star Trek Danbury Mint 22ct Gold Cards & Magazines. 1x Folder containing 21 out of the 48 22ct gold cards in the collection (no official

testing of gold). All cards in protective sleeves, in great condition. Also includes 15x Star Trek magazines & 2x Comics which are 1x Star

Trek Deep Space ...[more]

470
The New Blackhawk: Numbers 244/ 245/ 246/ 248/ 249/ 250/ 251/ 252/ 253/ 254/ 255/ 256/ 257/ 258/ 259/ 260/ 261/ 262/ 263/ 263/

264. All 20 copies are flat/unfolded NM condition, bagged & Boarded.

471
DC Action Comics: Numbers 460 through to 826 (38) many numbers missing in run please see photo: All comics bagged & boarded,

NM.

472
DC Comics All Star Squadron: Numbers 2 through to 65 (42) several numbers missing from run please see photos(42) Plus 2 Annuals

No1 1982 and No3 1984. All comics are bagged & boarded, NM.



473 DC Comics Animal Man: Numbers 2 through to 28, ( Numbers 1, 5, 11, 24, 26 Missing in run. All comics bagged and boarded, NM.

474

Range of DC Comics: To include: Ambush Bug 1, 3, (2). Aquaman 448,49, (2). Adventure Comics, 463, 466, 479, 482, 484, 486, 488,

489, 490, (9). All Out War 1, 4, 5, (3). Advanced Dungeons and Dragons 3, 4, 6, 7, 8, (5). Action Comics 45, 451, 453, (3). All comics

bagged and boarded, NM.

475

DC Comics The Brave and the Bold: Numbers,112, 113, 114, 127, 132, 146, 148, 150, 154, 155, 156, 157, 159, 160, 161, 162, 163,

165, 167, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 189, 190, 193, 194, 196, 1, 4, 5: All 44

copies are Bagged & Boarded, All ...[more]

476
DC Comics Justice League Task Force: Numbers 1 through to 36 plus Justice League Spectacular Number 1: All 37 comics Bagged &

Boarded, NM.

477
DC Comics Aquaman: Numbers 1 through to 52, numbers 10, 11, 18, 39, 50, Missing: All 47 copies are bagged & boarded, condition

NM.

478
DC Comics Batman: Numbers: 249, 256, 257, 259, 260, 262, 263, 264, 265, 266, 268, 269, 271, 272, 274, 275, 277, 279, 280, 288,

289, 292, 293, 295, 297, 298, 299, 302, 306, 309, 320, 326. All 32 comics Bagged & Boarded, NM.

479

DC Comics Aquaman: Numbers 1 Special 1989: 1 Secret Aquaman Files: Numbers 1, 1995, 2, 1996, 3, 1997, 4, 1998 Annuals: Special

Aquaman 1998: 1, 2, 3, 4, 5, Five-issue Mini series 1989: 1, 2, 3, 4, Four part mini-series 1986: 0 1994: Numbers 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,

10, 12,13, 1992: All copies bagged ...[more]

480
Range DC Comics to include: The Atom 1, 2. Aquaman, Arak 6, 8, 9, 10, 11. Argus 1, 2. Arion 2, 3, 5, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 18, 19:

Azrael 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10. Arsenal 1. Atlantis 1, 2, 3, 4, 6, 7. Aztec 1. All 37 comics are Bagged & Boarded, all NM+.

481
DC Comics The Outsiders 1986/87 Numbers 2 through to 28, 21 missing. Outsiders Special no1 1987. Outsiders Annual no1 1986.

Outsiders 1993/4/5, 2 through to 24. All 52 comics Bagged & Boarded, all NM+.

482

Range of DC Comics to include. Robin 1991 mini series of 5. Four issue Mini series. Six issue mini series 1992/3. (15) Omega Men

1986, 35, 36, 37, 38. 1984 Annual, 1985 Annual. (6) Primal Force 0 through to 14 (15) Power of the Atom 1 through to 18 No 6 missing

(17) All 53 comics Bagged & Boarde ...[more]

483 DC Comics Batman Numbers 327 through to 485 several numbers missing in run see photo, 50 in total all Bagged Boarded, NM.

484 DC Comics Batman numbers 486 through to 542 several numbers missing in run see photo. All comics Bagged & Boarded, All NM.

485
DC Comics Range of Titles to include Outcasts 1987 1 through to 12. The Phantom 1988 1 through to 13 (16). Phantom zone 3, 4, (2).

Sandman 1989/90 2 through to 20 (13) several issues missing see photo. All 43 comics Bagged & Boarded, NM.

486

DC Comics Batman numbers 543 through to 637 several issues missing in run, see photo (42). Just Imagine Batman (1). Batman and

the Outsiders 3, 4, (2). Batman The Long Halloween (1). Batman Family Giant 15, 16, (2). The batman Chronicles 5, 7, (2) Batman

Special (1). All 51 comics Bagged & Board ...[more]

487

Look and Learn artwork for Ranger comic no 15 page 8 by Peter Jackson along with copy of the published comic. Shows the

persecution of the local population following the Norman invasion in the 11th Century. Bright poster colours on Board, 18 inches x 14

inches.

488
Page of Dudley D Watkins artwork from late 1940’s for Danny Longlegs - understood to be unpublished - perhaps last panel was

considered too violent!



489
Defeating the Dutch - Back cover artwork by prolific comic artist Eric Parker for "Look and Learn" number 326 dated April 13th 1968.

Together with copy of published comic. Poster colour on board 21” x 17”.

490
Garth - Original collage by Martin Asbury ( the last Garth artist) for the Daily Mirror. Dated 1976 with small illustrations showing Asbury’s

work, eg Margaret Thatcher, Elvis Presley, and Garth’s companion Prof Lumiere.

491 Marvel Comics Iron Man numbers 182 through to 266 (50) several issues missing in run. All comics Bagged & Boarded, NM.

492
Marvel Comics The Invincible Iron Man Numbers 1 through to 40 (30) several issues missing in run see photo. Another 16 comics

featuring Iron Man. 46 comics in total all Bagged & Boarded, NM.

493 Marvel Comics The Amazing Spider Man: 50 comics featuring Spiderman to include many one off specials: All bagged & Boarded, NM.

494 Marvel Comics Iron Man numbers 267 through to 432 many issues missing (46). All comics are Bagged & Boarded, NM.

495

Range of Marvel Comics to include: Thanos (6). Savage Avengers, 6, 13, (2). Secret Invasion 32, (2). Rocket Raccoon, 4, (1). Secret

Wars Variant Editions (11). Strike Force (1). Star Lord Variant Editions (2). Storm (2). Silver Surfer 3, (1). Strange Academy 5, (1).

Survive 001, (1). Tales of Asgard ...[more]

496

Range of Marvel Comics to include: Nova numbers 3 through to 31. (31) The New Warriors 1 through to 10, Number 6 missing (9) The

New warriors 1990 No1 (1). John Carter War Lord of Mars, Numbers, 3, 5, 6, 9, 10, 14, 15, 19, 21, 22, 24, 26, (12). All 53 comics

Bagged & Boarded, NM.

497
Marvel Comics Power Man and Iron Fist Numbers 51 through to 104, (31) many copies missing in run see photo: Power Pack Numbers

3 through to 29 (19) several issues missing in run see photo. All 50 comics are bagged & boarded, NM.

498

Range Of Marvel Comics to include Nth Man,1, 2, 3.(3) The Evolution X Men Onslaught/Epilogue (2) Pheonix No1 (1) Power Man 48,

49, (2) North Star 1, 2, 3, of 4 (3). Nomad 1, 2, 3, 4, #1 (5). Thrasher 11, 12, (2). The Man Called Nova 3, 5, 9, 12, 18, 24, 25 (7). Hands

of the Mandarin 9, (1). Nightmas ...[more]

499 Marvel Comics Thor: numbers 11 through to 65, (49) missing numbers 33, 41, 42, 43, 44, 58. All bagged & boarded, NM.

500

Marvel Comics The Amazing Spider-Man: 2018, numbers 40 through to 58, 24 copies: The Amazing Spider-Man Renew Your Vows

2017: Numbers 1 through to 21, 17 copies. Spider-Man Extra 1, 2, (2) Spider-Man Annual (1). Spider-man Big Time 1 (1). Spider Man

Swing Shift 1 (1). All 46 copies Bagged & Boar ...[more]

501
Marvel Comics The Amazing Spider-Man 2018, Numbers 1 through to 39, 41 copies, some issues missing see photo. All comics are

Bagged & Boarded, NM.

502

Marvel Comics The Amazing Spider-Man: Numbers 002 through to 028, 22 copies in total some issues missing in the run see photo.

The Amazing Spider-Man Spider Verse numbers 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, (7) Spider Verse Variant Editions 12, 13, (2) The Amazing

Spider-Man Special part 1 of 3 (1). Amazing ...[more]

503
Marvel Comics The Defenders: Numbers 6 through to 124 (62) many missing numbers in run please see photo. All 62 comics bagged &

boarded, NM.

504 Marvel Comics The New Defenders: Numbers 125 through to 152, Numbers 137,149 missing in run. All comics bagged & boarded, NM.



505
Marvel Comics Doctor Strange: 1974 Numbers 2 through to 78 (38) Many copies missing in run please see Photo. All comics bagged &

boarded, NM.

506
Marvel Comics The Avengers: Nummbers146, 170, 192, 194, 209, 218, 219, 224, 226, 229, 230, 231, 235, 247, 250, 271: All 16 copies

Bagged & Boarded, all NM.

507

Marvel Comics X-Men: Numbers 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 293, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 302, 310, 311, 351, 352, 353,

354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 367, 369, 370, 371, 374, 375, 376, 400, 442, 474, 512. plus 2 variant

editions: All 45 copies except 2 are Bagg ...[more]

508
Marvel Comics Ms. Marvel: Numbers 5, 6, 7, 9, 13, 14, 15, 19, 20, 22, 26, 27, 30, 19 variant (14). Ms Marvel Civil War 2: 9, 10, 11, (3).

The Magnificent Ms Marvel 14, 15, 16, 17, (4). plus one un-numbered copy 22 copies all bagged & boarded, NM.

509

Selection of Marvel Comics to include: Nebula: 1, (1). New Exiles: Variant edition, 1 (1). The New Avengers: 1, 2, 3, 4, (4). New

Mutants: 1, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, (9). The New Mutants: 3, 4, 31, 41, 42, (5). Mr & Mrs 1, (1). Monsters Unleashed: 4, 5, (2).

Morbius: 2, (1). Moon knight: 1, ...[more]

510
CAPTAIN BRITAIN #8 w/e 1 Dec. 1976, Introduction of Captain Britain, plus The Fantastic Four & Nick Fury, Agent of S.H.I.E.L.D.

generally excellent, flat and unfolded in plastic pocket with card insert.

511

Rupert Annuals: quantity of Rupert annuals to include 1942; Poor copy, couple of pages missing: 1944 poor copy front cover loose

spine missing: 1946 poor copy back cover missing: 1950 poor copy spine missing: 1951 poor copy spine missing: 1954 poor copy spine

missing: 1955 Good,  inscription in ...[more]


